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A COMISIUNEI EE3GIONALE DB UNIS1CAHE DIN CLUJ

Pentru pnblioaţitinl vor plăti atât 
oficiile oât şi particularii 60 bani 
de flecare cuvânt sau namăr, plus 
timbrul de ohita&ţă şl preţul osera- 

plaraler dorite.

Eaflaoţla şi admlaietraţia: 

CLUJ, FAi&TTTL DE J U S î iŢ IE  
Partsr munâral 22 '

Preţul abonamontalui:

Po tm an . , . . /  . . 160 Lei 
ffe Jma&tate an . 8 0  Lei

Un  asunăr costă . . . . 2 Lei

PARTE OFICIALA.
Ministerul finanţelor. Secretariatul general din Cluj. 

Direc|iunea contabilităţii publice, personalului şi a ordonanjârii. ,

Ordin circular.
D-lor Directori financiari din Ardeal! * . 

Luni, 14 curent vor începe operaţiunile privitoare 

la plata restului de 40% asupra coroanelor admise la 

schimb. '
Plata se va face pentru oraşe numai prin percep- 

toratele orăşăneşti, de dare, iar-pentru comunele rurale 

prin comisiunile de schimb cari au funcţionat Ia început.

In acest sccp D-voastră personak împreună cu 

delegatul nostru vă veţi prezenta Ia sucursala Băncii 

Naţionale de care depinde judeţul D-voastră, împreună 

cu un borderou recapitulativ pe oficiile de schimb din 
întreg judeţul, care va, constata suma necesară Ia achi

tarea cotei de 40°/0 pentru judeţul D-voastră. ,
Acest borderou resumativ îl veţi încredinţa D-lui 

Director al Băncii Naţionale, care 1 va elibera suma din 

borderou contra unei chitanţe, semnată de D-voastră şi 

vizată de noi. V
Numerarul ce vă liberează Banca Naţională va fi 

suma totală a coloanelor numărul 6 şi numărul 7 ale 

borderoului, adecă suma rămasă a se plăti după'chitan

ţele de 40%,. în cari se cuprinde şi taxa de 5%.

' Pentru ridicarea numerarului vă veţi prezenta cu 

saci necesari la împachetarea şi transportarea banilor, 

Însoţiţi de o gardă militară.
După ce veţi ajunge la reşedinţă cu numerarul, 

veţi convoca imediat pe toţi şefii de perceptorate regale 

şl orăşăneşti împreună cu controlorii de cassă, la sediul 

Direcţiunei financiare şi le veţi distribui sumele necesare 

fiecărui perceptorat, conform borderoului întocmit, contra 

chitanţelor manuscrise (scrisă cu mâna) şi semnate de 

şeful perceptoratului şi controlor, pe cari le veţi con

serva până la depunerea actelor de plăţile făcute. ,

Şefii perceptoratelor regale de dare din judeţ-şi 

orăşăneşti se vor duce la reşedinţa lor cu sumele primite 

fiind însoţiţi de o gardă de vighili financiari înarmaţi.

• Plata se va face conform instrucţiunilor următoare:

' Pentru oraşe,
a) Prin perceptoratele orăşăneşti de dare contra 

chitanţelor liberate de oficiile de schimb din oraş şijn 
ordinea prezentării.

Pentru a se evita aglomeraţiuni şi pentru o mai 

bună ordine, plata sumelor se va face pe oficiile de 

schimb cari au funcţionat în oraş, aducându-se Ia cunoş

tinţa publicului zilele, ce D-voastră le veţi fixa pentru . 
flecare oficiu.

b) Înainte de a se face plata, chitanţa ce va verifica 

cu borderoul nominal ce s’a întocmit, spre a se vedea 

dacă corespunde; după care apoi cel în drept; va semna 

pe contra pagina chitanţei pentru primirea sumei, f 

Cei ce nu ştiu-scrie vor semna prin punere de 

deget, în prezenţa a doi martori, cari vor semna propriu.

 ̂ Dacă intre chitanţă şi borderoul nominal va fi 

nepotrivire, se va verifica chitanţa cu cotorul respectiv 

şi declaraţia de însinuare şi registrul model Nr. 2., 

stabilittdu-se suma bună de plată.

- . Pentru comunele rurale, 

a) Plaia se va face numai prin comisiunile comu

nale de schimb, cari au funcţionat şi la prima operaţiune 

pentru retragerea coroanelor, în termen de 15 zib, dela 

data primirii numerarului, dela perceptoratul regal de 

dare, făcându-se în acest scop cele mai Întinse publi

caţiuni.

Aceste plăţi se vor efectua numai prin cassierli. - 

comisiunilor de schimb. * /  •
Perceptoratele regale de dare vor libera comi

siunilor de schimb numerarul necesar conform bor- . 

deroului recapitulativ al perceptoratului şi numai în 

schimbul chitanţei eliberate de perceptorat cu ocazia 

.achitării celor 60%, pe contra pagina căreia se va face. 

cuvenita vorbire de primirea sumei cuprinsă în chitanţă 

semnându-se de toţi membrii comisiunei, — şi bine 

înţeles —- reţinându-se suma ^cuvenită drept taxă 5% 

asupra sumelor mai mari de 50.000 Iei sau 100.000 

coroane prezentate Ia preschimbare. /
Comisiunile fiind în • posesiunea numerarului, vor 

începe imediat plata — individual, tot pe baza chitanţe

lor emise, urmându-se aceaş normă de mai sus. ^

Dispozifluni generale.

Atât în oraşe, cât şi în comunele rurale plata chi

tanţelor se va face numai în tnânile titularilor,Nsau îm

puterniciţilor lor, prin jprocură autentificată— pentru 

cei, din oraşe şi atestată de antistia comunală — pentru 

cei din comunele rurale. - - ‘

Procurile în chestiune se vor anexa Ia chitanţe.
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Pentru titularii chitanţelor morţi şi dispăruţi sumele 

se vpr consemna la perceptoratul regal.de reşedinţă, iar 

recipişele se *vor trimite judecătoriilor respective, diinr 

preună cu. un borderou nominal.

Pentru toţi aceia, cari nu întră în categoriile de 

mai sus şi nu se prezintă Ia achitare în"terminul pres* 

cris, sumele cuvenite asemenea se vor consemna Ia dis

poziţia lor, iar recepiseîe— împreună cu un borderou 

nominal — se vor depune Direcţiunei financiare spre' 

conservare. v  -

Chitanţele ce conţin plusuri nu. se vor' achita de

cât numai acelea, cari au fost aprobate de comisiunea 

pentru unificarea monetară de pe lângă centrele de apro

vizionare (Banca^Naţională) respectivă.

In cazul când comisiunea nu va fi aprobat în to

tal plusul din chitanţă, se va aproba numai 40 procente 

la suma declarată şi întreg ^plusul admis, reţiirându-se 

chitanţa respectivă. , '

‘ Din: chitanţele cari cuprind-plusuri respinse de co

misiune în total, nu se va plăti decât suma ds 40 pro

cente cuvenită la suma declarată, reţinându-se şi ata- 

şându-se la borderou chitanţele. ^

;In ce priveşte plusurile admise de oficiile şi co- 

misiunile comunale de schimb, asupra cărora s’a plătit 

60 procente, se-vor considera ca justificate, piătindu-se 

acuma şi restul de 40 procente amintit atât Ia suma 
declarată cât şi la plus. r

Pentru toate chitanţele plătite se va forma de către 

fiecare perceptorat orăşănesc şi comisiune de schimb co

munală, câte un borderou nominal, în care se va învGrtă 
zilnic chitanţele, în ordinea cum au fost achitate, astfel 

că în fiecare seară să se poată constata suma plătită.: 

După terminarea definitivă a plăţilor totalul acestui bor

derou trebue să corespundă cu totalul berderouîui ce a 

fost, întocmit după cortoajrele chitanţelor (aceasta pentru 

perceptoratele orăşăneşti) şi cu borderoul recapitulativ- 

.dela perceptoratul regal pentru comunele rurale.

Cu ocazia acfîitărel cotei de 40 procente titularii 

chitanţelor vor justifica, plata Ia curent a datoriilor către 

stat, judeţ şi comună; neplătiridu-se sub nici un motiv 

chitanţele acelora, cari nu vor fi justificat plata acestor 

datorii. Se poate incassa şi datoriile pe trimestrul curent 

în baza impunerilor din trecut.

Persoanale- cari exercită sau au exercitat vreun 

fel de comerţ, suferind de localitate şi cari nu posedă 

avere în localitate şi nici nu sunt impuşi, li sa va face 
imediat impunerea la dările respective, conform artico

lului XXI de lege, §-ul 8 din 1915, incassându-se aceste 

dări din suma ce urmează a li-se plăti după chitanţa de 

40 procente, liberândui-se imediat fecipisa sau chitanţa 

di către perceptoratele respective.

Taxa de 5 procente se va reţine dela toţi aceia, 

cari au prezentat la schimb coroane în sumă dela 100,000 
în sus în cari suma — bineînţeles —, se va cuprinde, 

şi acelea provenite din bancnotele de 10,000 coroane 

declarate la timp, însă schimbate ulterior, cari nu se

cuprind în chitanţele de 40 procente şi Vau liberat de 

oficiile şi cornisiunile de schimb chitanţe manuscrise.

Această taxă de 5 procente se va incassa şi dela 

bănci îa întreaga sumă prezentată la schimb, bineînţeles 

începând tot dela 100,000 coroane în sus.

Taxa de 5 procente reţinută atât de' perceptora

tele orăşăneşti cât şi de perceptoratele regeşti de.dare 

se va depune la direcţia financiară, consemnându-se pe 

seama ministerului de finanţe, iar recipişele se vor înainta 

acestui secretariat. ■

După terminarea acestei operaţiuni chitanţele plătite 

vor fi- anexate. Ia borderoul nominal întocmit zilnic în 

ordinea cum au fost înscrise în acest borderou. .

Cornisiunile comunale de schimb terminând această 

operaţiune se vor prezenta imediat lâ perceptoratul regal 

respectiv cu borderoul nominal în chestiune şi cu nume

rarul' rămas, împreună şi cu toate celelalte scripte rela

tiv la schimbul coroanei (registrul model Nr. 2, delaraţie 

ds însinuare şi cotoarele chitanţelor) unde le vor depune 

cu raport şi inventar. Borderoul nominal va fi verificat 

de perceptoratul respectiv cu toată atenţiunea cu chitan

ţele plătite, ca astfel suma totală a chitanţelor înscrise’ 

în borderou şi cu numerarul rămas disponibil să cores

pundă cu suma ridicată da comisiune.
Perceptoratul regal de dare dtipă ce-^a primi scrip

tele arătate mai sus şi numerarul rămas disponibil dela 

toate cornisiunile comunale' de schimb, va forma un 

borderou recapitulativ de sumele plătite şi-cele rămase, 

cari împreună să' corespundă cu suma ridicată "ţi apoi le 

va depune la Direcţiunea financiară, luându-şi' înapoi 

chitanţa ce a fost dată la primirea numerarului.
Direcţiunea financiară primind aceste acte şi sumele 

rămase disponibile- dela toate perceptoratele regale din 

judeţ şi dela perceptoratele orăşăneşti, va forma deaseme- 

nea un borderou recapitulativ de sumele plătite şi nume

rarul rămas disponibil şi appi le va depune la Banca 

Naţională respectivă, luând. înapoi chitanţa, ce a fost 

dată Ia primirea numerarului „necesar. -

Odată cu prezentarea actelor definitive pentru plă

ţile efectuate de cornisiunile comunale se vor prezenta la 

perceptorat şi cassierii comunali cutumele incassate din 

dările statului, judeţului şi comunei spre a le vărsa per- 

ceptoratului. . '

Cei cari au perdut chitanţele de 40%, vor prezenta 

Gazeta Oficială în care va fi publicat;pierderea chitanţei; 

iar aceia gazetă se va anexa la chitanţa manuscrisă, ce 

va da-titularul pentru primirea sumei, :

D-voastră personal, cât şi delegatul nostru, Veţi 

supraveghea de aproape efectuarea acestei operaţiuni şi 

Veţi Ilia măsuri să decurgă în linişte şi- ordine şl să nu 
se comită abuzuri de cari Veţi rămâne personal respun- 

zători.

• Cluj, la 14 Februarie 1921.

'  Delegalul ministerului de
• Secretar , general: 1 finanţe

Munte CI nu inspector financiar general:

Nr. 44.920/1920. v - " . Mănăilo
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Ministerul de interne. ■— Inspectoratul genere! al Sănătăţii şi 

Ocrotirilor Sociale, Cluj.

Ordin circulaf
v cătră subprefecţii de judeţ şi cătră primăriile ; 

oraşelor cu municipiu. ’

Cu onoare Va rugăm să binevoiţi a lua măsurile 

necesare, ca organele comunale subalterne să execute 

prevederile art. 41 din legea infiînţărei Oficiului Naţional 

J. 0. V. ,publicată în Monitorul Oficial Nr. 119 din 2 

Septemvrie 1920, prin care se dispune, că toti invalizii 

dia războiu reformaţi definitiv de comisiile medico-mili- 

tare, sunt scutiţi de prestaţie.

'Cluj,'la 28. Ianuarie 1021.

Moldovan m. p., Dr. OctqvlanCostea m. p., 

inspector general. . şeful serviciului...

Nr. 1688—1921. Secţia: R.

Ordin circular ■

către toţi subprefecţii de judeţ şi către primăriile 
oraşelor cu municipiu.

: In senzul ordinului Ministerului de războiu, Direcţia 

VI. sanitară Nr. 19462 din 17 Ianuarie 1921, cu onoare 

Vă rugăm să binevoiţi a lua dispoziţii, ca organele sub

alterne să aducă Ia cunoştinţa invalizilor interesaţi ur
mătoarele.:

1. Toţi invalizii, cari sunt chemaţi da diferite auto- 
torităţi pentru aranjarea drepturilor ce ii-se,cuvin, înainte 

ds a pleca la forul unde sunt chemaţi, ca să se'pre

zinte la cercul de recrutare militar concernent, unde ( 

lise vor libera din caz în caz foile de drum necesare 

ca să poată călători gratuit pe calea ferată. In scopul 
exoperării foilor de drum invalizii vor avea să prezint® 

!a cercul de recrutare ordinul respectivei autorităţi, care 
i-a chemat. '

Acest favor îl vor putea deci obţinea invalizii nu

mai atunci, când suot chemaţi a se prezenta în interesul 

propriu la vre o autoritate, sau la vre*un institut în 

cauza penziunei sau a altui drept, îu cauza protezei ori 

pentru tratament în spital.

2. In chestiunea favorului ce compete invalizilor 

pentru a putea călători pe calea ferată cu taxe reduse 

în alte afaceri personale, invalizii pot lua toate informa

tele necesare dela Oficiul Naţional Judeţean J. O. V. 

precum şi dela cercurile de recrutare militare concernente.

3. Toţi invalizii din războiu, cari cu trebuinţa de 

tratament în spitale, au dreptul la tratament gratuit In 

orice spital militar sau civil, conform deciziei ministe

riale No. 659 din 30 Octomvrie 1920.

r Cluj, la 23 Ianuarie 1921. ^

Inspector general: Şeful serviciului:

Moldovan. Dr. Octavian Costea.

Nr, 1322—921.

Ministerul Âgriţulturei şi Domeniilor.
Seeîetariatul General din Cluj. —; Direcţia Regională Zootehnică 

ţi SanitarS Veterinară; >

Deciziune . ;v
Noi, Secretar General al Departamentului Agricul- 

turei şi Domenilor, în Cluj. .

Având în vedere că din toate regiunile Ardealului 

sosesc zilnic Ia Institutul Antirabic din Cluj foarte mulţi 

oameni muşcaţi de câini turbaţi, conform avizului Secre

tariatului General de Interne din Cluj.

Având în vedere că din acestea împrejurare trebuia 

să /de ducem, că decisiunea referitoare la urcarea dărei de 

câini Nr. 13006/IIi.——1920 publicată în Gazeta Oficială 

Nr. 39 nu se esecUtă cu vigoarea cuvenită.

Pentru aceste motive .văzând şi prevederile art. 2 

din legea VII. din 1888 de acord cu Secretariatul General 

de Interne. V-'''.'.';-':.'"
Decidem:

ART. I. Dnii. Subprefecţi (consiliile oraşelor cu 

drept de municipiu) sunt obligaţi a ordona carantina gene

rală pentru comunele (oraşele) unde nu s’au esecutat 

încă întocmai toate dispoziţiunile prevăzute în decisiunea . 

noastră Nr. 13006/III—1920. Până la esecutârea acestor 

dispoziţiuni toţi posesorii de câiai fie civili sau militari 

sunt îndatoraţi 'a-şi ţinea legaţi câinii de ori ce cate
gorie. Câini găsiţi, nelegaţi se jvor ucide, iar proprietarii: 

lor vor fi pedepsiţi în conformitate cu prevedenie punc

tului 4 din decisiunea de mai sus.;  ̂ ^

ART. II. Aceasta carantină se va ordona cu avizul 

Dlui. med. vet. primar al judeţului (al oraşului municipal) 

şi se va ridica de Dni subprefecţi (consiliile oraşelor 
municipale) numai în baza avizului Dlui. med. vet. pri

mar al judeţului saii oraşului, după ce s’au convins prin 

controlul cuvenit, că dispoziţiunile prevăzute în decisiu

nea Nr. 13006/lil. s’au esecutat. v. „• , ’
- ART. III. Dnii. med. vet. de stat cu ocaziunea ln* 

specţiunilor ce fac în judeţ şi oraş vor controla şi ese

cutârea prezentei decisiunl, arătând autorităţilor adminis

trative toate neajunsurile sau neglijenţă observată, rapor-e 

tând totodată şi acestui Secretariat (Direcţia Regională 

Zootechnică şi* Sanitară Veterinară).

ART. IV. Prezenta decisiune întră în vigoare cu 

data publicărei în Gazeta Oficială
, • -n": ' - • • • •
. Secretar general: ' Director.regional:

Petririi m. p. T. Cristea ni. p.

PARTE NEOFICIALĂ. ~
Anunţuri Judiciare»

v  Judecătoria de apoi urbană Cluj. .

/.; \ Publicatiune.

. Judecătoria de ocol urbana Cluj comunică, să la 
cererea Eugenia Sândean n. Rusu locuitoare în Cioma- 
faja a pus în curgere procedura de anulare a actului, 
afirmative perdut: Un libel de depuneri Nr. 1184 dela 
Institutul de credit „Vatra“ despre suma de 1541 cor.-
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'66 fiii. Deci somează pe posesorul actului amintit că în 
decurs de un an dela â treia aparere â pubiicâţiunei 
prezinte în Gazeta Oficială să prezinte actul judecătoriei,

, pentrucă la cgz contrar, judecătoria după espirarea tim
pului fixat, la cererea-reclamantului' îl „va declara de 
anulat. — Cluj, la 17 Noverav/îe' 1920. Dr. Crucin m. 

v p,, şef. judecătpr, consilier îa Curtea de Apel.

Nr. 6497-—1920. ţ 647 1—3
• ■ ■■■■!■ «Pl.... - » ■ I . HI—....—1< .1—n-, |, .

~ Judecătoria de o col Sibiiu.

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru 
anularea următorului, document afirmative nimicit: Re
ci pisa estradată în 29 Aprilie 1919 sub Nr. jurnalului 
170 despre (Nr. necipisei 9462) 6000 cor. împrumut 
naţional dela „România" soc. de asigurare din Sibiiu, la 
cererea numitului Raduţiu loan a pus procedură în - 
-curgere.', - ; - , _

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului do
cument că în termin de un an deU ziua inserării a 3-a 
a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte jude
cătoriei de ocol Sibiiu documentul, pentrucă în caz cqn- 
trar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va de
clara de anulat. — Sibiiu, la 31 Iulie 1920. C. Ptidner, 
consilier la curtea de apel.

... >Nr. Pk. |L 1284/2—1920. ' , 315 2—3

Publicaţiune.

' Judecătoria de ocol Sibiiu pubiieă că afirmative s’ar 
fî pierdut următorul document: „Libel de depunere"

" eliberat de institutul de credit şl economie „Mureşana", 
Sigetul Marmaţiei sub 347 despre 1371 coroane ST fileri 
pe numele Anna Aurel Simtion.

lxi urma > cererei lui Aurel Simtion, locuitor din 
Sibiiu, procedura pentru anularea documentului s’a pus 
în curgere.
■ Deci somează pe posesorul actului amintit, ca în 
decurs de un an de la a 3-a inserare a publicţiunei pre- 
sente în „Gazeta Oficială"-să prezenteze actul judecă
toriei căci în caz contrar judecătoi ia după espirarea tim
pului fixat, la noua cerere a reclamantului îl .va declara 
de-anulat, — Sibiiu, la 9 Iulie 1919. Pildner m. p,. 
judecător. : , . "* . > ./  -

jşţ, Nr. P. K. 6602/2— 1918. 306 1-3
r ' ' ■— .......—..... . —..• '/

Judecătoria de ocol Braşov.

- Edict.

Judecătoria de ocol Braşov pubfică, că afirmative 
s’ar fi pierdut următorul document: Un livret de depu
nere eliberat de Banca „Albina" institut de credit şi 
economii, filiala Braşov, cu Nrul 3176, cartea 32: pa- 
pina 401 în suma de 2000 coroana pe numale Elena 
'Vlaicu.

In urma rugării Iui Elena Vîaicu domiciliată în 
Braşov, procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus în curgere. In consecinţă provoacă pe detento
rul documentului mai sus descris, ca în termen de un 
an socotit dela prima publicare al acestui edict în Ga; 
zeta Oficială să 1 prezinte acestei judecătorii, căci la caz 
contrar şi la noua cerere a petentului, judecătoria va 
anunţa, după expirarea terminului din nou, acest docu-' 
ment de anulat. — Braşov, ,1a 2 Decemvrie 1920.
Dr. Bânda m. p., judecător. ls

Nr. G. 5276-^1920. 470 2—3

Judecătoria de ocol Arad. ■

■ Ânunf. ; -

 ̂ Judecătoria de ocol Arad publică, că la cererea lui 
Mihaiu Kiovak domiciliat în Arad, a început, procedura 
de nimicire a documentului următor, care afirmativ s’a. 

v pierdut : * Libel de depunerea sumei de 365 cor. data»* 
din partea firmei Arad-Csanâdi Gazdasăgi Takardkpgnz* 
tăr pe seama numelui Sava Klovâk sub Nr. 11596..

In consecinţă provoacă pe detentorul documentului 
mai sus descris, r că în termen de un an socotit dela 
prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială" 
să-l prezintă acestei judecătorii, care la caz contrar şl 
la nouă cerere a petentului, judecătoria va anunţa după 
expirarea termenului da un an, acest document de anulat, 
— Arad,"ia 15 April 1920. Dr. Kălmdn m. p., jude.

Nr. C. 9278/2—1919. . - 2228 î -3

• Judecătoria de ocol Reghinul-sâsesc.

Edict.. .

Judecătoria de ocol Reghinul-săsesc publică, că 
afirmative s’ar fi perdut următorul document: Un libel 
de depunere eliberat de „Cassa de -depunere soc. an. 
Reghinul-săsesc* sub Nr; 4689 despre suma de 1694 
Lei 62 bani, care sumă s’a depus^în favorul: „Weilaner 
Kirche, Schwarzfond Wei!an“.

In urma rugării biscricei ev. lut. din Uila proce
dura pentru anularea documantuiui acesta s’a pus îa 
curgere. In consecinţă- provoacă pe detentorul documen
tului maj sus descris, că în termin.de un an socotit dela 
prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficiaiă să-l 
prezenteze la această iudecătorie, căci în caz contrar la 
cererea înoită a petentului, judecătoria îi va declara după 
espirarea terminului de anulat. — Rrghiuul săsesc, la 26 
Ianuarie 1921. Dr. Pet/ăss m. p., judecător.

Nr. O. 203—1921. ; 654 1-3

Judecătoria de ocol urbană Qradea-Mare.

Anunţ.
■ Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, 

că afirmativ s’a pierdut următorul document; o cărticică 
de depuneri, eliberată la 15 Decemvrie 1916, de către 
Banca şi Cassa de Economie Fuzionată Societate Anonimă, 
firmă înregistrată în Oradea-Mare, despre suma de 
20 000 coroane, depunere scutită de interese şi în 
decursul schimbului de coroane transcrisă pe 10.000 de lei, 
pe numele cauţiunea lui Mauritz Berger, cu Nrul de 
de minere E. 8890., care e provăzută cu următoarea 
clauzuiă: Aceasta cărticică de depuneri, serveşte spre 
cauţiunea. D-lui Mauritz Berger, din Margita, pentru 
asigurarea cond {iilor- din contractul" făcut cu firma 
H. LObld din Oradea Mare, spre alt scop nu se poate 
folosi, iar a treia persoană n u  poate  reflecta la suma 
aceasta.

-'La 15 Decemvrie 1916, Iar cererea firmei , din 
Oradea-Mare H. LQbld s’a îaceput procedura pentru 
anulare.

Deci, provocă ii pe posesorul documentului men
ţionat, ca în decurs de un an, calcul st dela ziua urmă
toare după publicarea a treia a acestui anunţ în Gazeta 
Oficială, să prezinte acest document la judecătorie, 
fiindcă în caz contrar, după espirarea acestui termen 
la cererea mai nouă a petentului, judecătoria va declara- o 
ca anul tă. — Oradea Mare, la 17 Decemvrie 1920. 
Bjjor m. p., consilier la curtea de apsl.

G. 9359/2-920. 300,1—3
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Publicaţiune de citare.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare aduce 
la cunoştinţă,! că în urma acţiunei pentru invalidarea 
testamentului şi constatarea dreptului de moştenire şi 
icc. intentată de advocatul Dr..Savu Marta în calitate 

\i)e tutor ocazional alui Paul Csikos contra pârâţilor 
^Uiiana Vâradi, Margareta Csikos măr. Ludovic Szin şi 
J  moştenitorilor necunoscuţi alui luliana Csikos văd. lui 

Ioan Kovics a fixat termin pentru sulevarea procedurei 
{i pertractarea meritorială pe ziua de 1 Martie 192) la 
orele 9. dim. ^Palatul justiţiei, parter Nr. 28- şi a invitat 
părţ le ca să se prezinte în ziua acesta,;designând de 
curator pentrujmoştenitoni necunoscuţi alui luliana Csikos 
văd. Iui Ioan Kovâcs pe Dr. Eugen Gâll advocat în 
Oradea-Mare. Judecătoria învită pârâtul, câ la termenul 
tot să se prezinte prin-advocat, căci ia din contra va 
proceda în locui Iui curatorul. — Oradea-Mare, Ia 28 
Noemvrie 19201 Bajor m. p., cons. Ia curtea drapel. 
Nr. 7302— 1920. ____  3813 1̂ -1

Publicaţiune.'
Judecătoria ds ocol urbană din Oradea-Mare pu

blică, că la cererea >ui Isac Riff domiciliat în Oradea- 
Mare a pus în curgere procedura pentru anularea ur
mătorului document: „Riff Izsâk umakNagyvârad (vagy 
Wien) kOtelezem magam arra, hogy 1920 december 
Mn 50,000, azaz Otvenezer Iţit fogok ezen bonn eliene 
ben Nagyvâradon kifizetni. — Wien, 1920 oktdber h<5
29. Spitz Sâiiuel s. k.“ '

In consecinţă provoacă pe posesorul documentului 
aminti*, că în tei min de un an socotit dela a treia pu
blicare a acestui ^dict în Gazeta Oficială să-l prezinte 
acestei judecătorii, \ăci în caz contrar după expirarea 
terminului şi la înoita cerere a petentului, îl va cKclara 
de anulat. —Oradea-Mare, la 17 Dccemvrie l920. Bajor 
m. p^ consilier la curtea de apel. *

G. 10,541-920. ___  326 2—3

. Publicaţie de citare.
' Judecătoria de ocol a oraşului din Oradea-Mare 
anunţă, că ia Banca Generală S. A., firma înregistrată 
Oradea-Mare a intentat proces contra Doamnei Fenyvessy 
Ferencz născută Elisabeta Waldmann, Szilăgyi Ggza, 
Waldmann Sândor pârâţi pentru 7873 cor. capital de 
cambie şi renta, pentru primire de proces şi zi de per
tractare a fixat termin şi învită partidele să se prezinte' 
la 1 Martie 1921 dimineaţă oarele 9 în localitatea oficială, 
Tribunal, parter (Nr. 28), totdeodată pentru Dl Szilăgyi 
Gfza şi Waldmann Sândor erede a căror domiciliu este 
necunoscut, denumeşte de curator pe Dl Dr. Kengz Jen<3 
advocat din Oradea Mare. '

Judşcătoria somează pe pârâţi, ca să se prezinte 
In ziua şi ora însemnată aci sau în persoană sau prin 
un înputernicit care va.fi îndreptăţit să-i reprezinte, căci 
!n caz contrar, în locul lor va purcede curatorul.- — 
Oradea Mare, Ia 25 Noemvrie 1920. Bajor m. p.,cons. 
la curtea ds apel. _ ■ -'

Nr. 9827— 1920. 3°80 1—1

~Judecăt ria efe ocol Turda 

Publicaţiune de citaţie.
Judecătoria de ocol-Turda pubică, că în procesul 

intentat de reclamantnl Jânossy Lajos, contra pârâtului! 
Kirpâti Elemer pentru 6000 coroane a pus termin de 
pertractare pe ziua 4 Martie 1921 a. m. la orele 9 în 

| biroul judecătoriei, totodată pentru pârâtul Kărpâti Elsm^r 
. care se află în loc necunoscut, a numit tie curator pe 
Ioan Meşaroşlu, locueşte în Turda, - . 1

Judecătoria somează pe pârâf, ca Ia ziua şi la ora 
susnumită să se prezinte personal, sau prin mandatariu, 
care-este" îndreptăţit şl adeverit a se prezintă, căci Ia 
caz contrar, va proceda în locul Iui curatorul denumit.
— Turda, la 20 Decemvrie 1921. Paul Moys m. p., 
consilier la Curtea de Apel. '

Nr. C. 3747— 1920. . 230 1— 1

" - ' Judecătoria de o col Buziaş■ -

Publcatf une de citaţie. .

Judecătoria de ocol Buziaş aduce la cunoştinţă, 
că în procesul intentat de reclamantul Opra Pascota 
domiciliat în Dragsina contra reclamantului Gligor Raus 
cu locuinţa necunoscută fost domiciliat în Dragsina pentru 
nulificarea efectului â contractului şi acc. a pus termin 
pentru sulevarea şi pertractarea Jn  merit a procesului 
şi a provocat părţile/ că la 3 i Martie 1921 Ia 9 oare 
înainte de ameazi să se prezinte înjocalu) oficios Buziaş, : 
totodată pe seama reclamatului Gligor Raus cu ubica
ţiunea necunoscută, a denumit de curator pe advocatul 
Dr. Albert Schelner. X

Judecătoria provoacă pe reclamat, ca la ziua şi 
oara susindicată să se prezinte sau în persoană, sau 
prin un pieuipotenţiat îndreptăţit spre al reprezenta şi 
justifice, căci la din contra va proceda curatorul pentru 
dânsul. — Buziaş, la 10 Decemvrie 1920. /?. Csillag 
m. p., judecător. ,

Nr. 1593—1920. 273 1—1

Publicaţiune.  ̂ ^

Judecătoria de ocol din Buziaş ptiblică că . docu
mentul următor afirmative pierdut: Direcţiunea finan- 
ţlară din Timişoara. Oficiul de dâre reg. Buziaş la 10 
Novemvrie 1917.25 Nr. ziarului'de deposite şl serv. a 
bunurilor domeniale. Chitanţă 3825 cor. adecă: treimii- 
opsutedouezecişicinci cor. care sumă David Schimmer- 
)ing locuitorul Sacoşului unguresc a solvit-o Ia cassa 
locală ca cauţiune de arendă după 1375 jugere şi 504 

; orgii pământ Rziha m. p., Jung m. p. (L. S.), lâ'rogarea 
locuitorului din Sacoşul unguresc cu numele David ~ 
Schimmerling-,. s’a pus în curgere, procedura pentru ni
micire. Drept aceea provoacă pe posesorui documentului 
am.ntit, ca în decurs de un an, dela ziua următoare, a 
tr&i-ei înregistrări din Monitorul . Oficial a prezentei 
publicaţiuni întâmplate socotit, să-l arate, căci ia caz 
contrar judecătoria îl va declara, după espirarea termi- 
nului, la prenoirea rugării a recurentului, de nimicit. —■ 
Buziaş, la 30 Novemvrie 1920. Ştefan Kaminszky m. 
p,judecător de ocol.

Nr. 1227—1920. ' > 4015 1—3

Judecătoria de ocol Petroşeni

-■ Pubhcatiune. - ,

Judecătoria de ocol Petroşeni publică, că afirma
tive s’ar fi perdut următorul document pe numele Iţii 
Dumitru Polenar: o chitanţă despre 10,090 lei în ziua de
6 Septemvrie 1920 eliberată dela comisiunea de schim
barea coroanelor din comuna Petroşeni sub Nr. 92. 
Numărul chitanţei de sub care Ministerul • Finanţelor a 
eliberat o e 128,617. •

In urma rugărei iul Dumitru Polenar domiciliat fti 
Petroşeni pentru anularea acestui document, procedura 
se pune în curgere. In consecinţă provoacă pe deten
torul documentului mai. sus descris, că in termin de un 
an socotit dsla a treia publicare al acestui edict în 
„Gazeta Oficială" să 1 prezinte acestei judecătorii, căci
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la caz contrar şi Ia noua cerere a petentului, judecătoria 
va enunţa după expirarea terminului din nou acest 
document de anulat. — Petroşeni, Ia 23 Decemvrie 1920. 
Dr. Qlarium. p,, consilier.

Or. G. 3039—1920.; 269 2—3

Judecătoria de ocol Tăşnad. - 

' J . .. Citaţie. n •/
’ -

Judecătora de ocol Tăşnad publică, că în pricina 
reclamantului Szemân Gyula locuitor în T.-szăntâ în 
contra pârâtului ifj. Nagy Istvăn pentru Lei 10,000 şi 
acc. a fixat ziua de înfăţişare'pe 8 Martie 1921 şi a 
provocat părţile să se prezinte în localul judecătoriei 

0 Tăşnad Str. Hosszu, etaj I uşa 16, numind totodată de 
curator pentru pârâtul fără domiciliu cunoscut pe’Dr. 
Steer Coriolân advocat în Tăşnad.

. ,y, Judecătora provoacă pe pârâtul, că pe ziua şi ora 
susamintită să se înfăţişeze prin advocat provăzut cu 
jplenipotenţă, căci la caz contrar îl va reprezenta cura
torul.— Tăşnad, Ia 4 Ianuarie 1921. Dr. Mureşan m. 
p., consilier. ■ '

Nr. 23—1921. , 667 1—1

Judecătoria de ocol Mercurea-Ciac.

Publicatiune de citare.

' Judecătoria de ocol Mercurea- Ciuc aduce la cunoş
tinţă, că în procesul înaintat de reclamanta Lucia Simon 
măritată după Iuoîj Rancz contra lui Iosif Simon fosf locu
itor în Sândominic (Csiksztdomokos) şl de prezent cu 
ubicaţiune necunoscută, pentru valorizarea documentelor 
şi pentru stabilirea dreptului de moştenire, a pus termen 
pentru suîevarea şi pertractarea în morit a procesului şi 
a provocat părţile ca la 7 Martie 1921 la 9 ore a. m. 
să se prezinte în localul oficios a judecătoriei de ocol Mer- 
curea-Ciuc strada Cetătii, parter nşa 5, totodată pe seama 
pârâtului Iosif Simon, fost locuitor în Sândominic,' de 
prezentcu ubicaţiunea necunoscută a denumit de curator 
pe advocatul Dr. Vaier Oţetea din Mercurea-Ciuc.

- Judecătoria provoacă pe pârâtul, ca la ziua şi ora 
\ susindicată să se prezinte sau în persoana, sau prin plem- 

potenţiat îndreptăţit spre a l reprezenta şi justifica, căci 
la dincontră va proceda curatorul pentru dânsul. — Mer
curea Ciuc, Ia 10 Ianuarie 1921. Dr. Pănczel m. p., 
Cons. la CuTtea de ApelT

Nr. C. 3786/2—1920. * - 547 1—1

Judecătoria de ocol Blaj. '■%
..v/ ; ' ■ T .

Publicare de titafie.

''Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina re
clamantului Balâzsfalvi Takargkpgnzrâr R̂ szvfŞnytârsasâgŢ 
din Blaj reprezentată prin advocatul dr. Ludovic Enyedy 
din Blaj faţă de pârâtui Vaier Medeşan fost locuitor în 
Bucerdea- grănoasă pentru 3000 cor. cap. şi acc. a ’ pus 
termin pentru susceperea pricinei şi desbaterea în merit 

, şi a somat părţile şă se înfăţişeze pe ziua de 16 Martie
1921 la ora 8 a. m- în localul său oficios. Totodată a 
numit de curator în -favorul pârâtului Vaier Medeşan 
fost locuitor în Bucerdea-grănoasă şi de prezentcu 
domiciliul necunoscut pe dr. loan Bran advocat în Blaj,

■ Judecătoria somează pe pârât să se înfăţişeze la 
ziua şi ora defiptă personal ori prin maidatar îndreptă
ţit şi legitimat cu procură, căci la dincontră se va des- 
bate pricina cu curatorul numit. — Blaj, la '2 Ianuarie
1921. Dr. Ordace m. p., judecător.

Nr. C. 955/4-918. 664 1—1

Publicare de citaţie.

' Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina re- 
clamantului Balăzsfalvi Takar^kp^nztăr R£szv6nytârsa« 
sâg din Blaj reprezentat prin advocatul dr. Ludovic 
Enyedi din Blaj faţă de pârâtul Vaier Medeşan fost lo
cuitor în Bucerdea-grănoasă pentru 4000 cor. cap. 
acc. â pus termin pentru susceperea pricinei şi desba- ‘ 
terea în merit şi a somat părţile să se înfăţişeze pe 
ziua de 16 Martie 1921 la ora 8 a. m. în localul său 
oficios. Totodată a numit de curator în favorul lui Vaier 
MedeşanJost locuitor în Bucerdea-grănoasă şi de pre
zent *cu domiciliul necunoscut pe dr.Toan Bian advocat 
în Blaj. .

Judecătoria provoacă pe pârâţi, să se înfăţişeze la 
ziua şi oara defiptă personal ori prin mandatar îndreptă
ţit şi legitimat cu procură, căci la dincontră se va des- 
bate pricina cu curatorul numit. -— Cluj,, la 12 Ianuarie
1921. Dr. Ordace m. p., judecător.

Nr. C. 954/4—918. . 665 1-1

Judecătoria de ocol Modoş.

Pubiicaţiune de citare.

Judecătoria de ocol din M(5doş aduce la cunoştinţă, 
că în.procesul intentat, de reclamantul Schwartz Dâvid 
contra pârâtului cu domiciliu necunoscut Czivay Mihâly- 
nd şi în calitate de tutor pentru predarea unor lucruri 
(ing<5k), a'pus termin pentru suîevarea şi pertractarea 
meritorică şi a somat părţile ca să se prezinte pe ziua 
de, 14 Martie 1921 la ora J0 a. m. la Peciul-nou la casa 
comunală tot odată pentru pârătul care se află în loc 
necunoscut, a numit ca curatot pe Qr. Jung Anton, ad
vocat din M(5doş.

judecătoria provoacă pe pârâtul, ca la ziua şi ora 
susamintită să se prezinte prin mandatar autorizat, căci 
la caz contrar, va proceda în locul lui curatoratul sus 
numit. — Modoş, la 16 ianuarie 1921. Dr. Grogloth m. 
p., judecător. , . ' ■ ,
. Nr.X. 738/10—1919. ■ 3568 1-1

Judecătoria de ocol Radna.

Publicaţie de citare.

Judecătoria oe ocol Radna aduce la cunoştinţă că 
în procesul intentat de Rezso Herold şi consoţii, locuitori 
în comuna Kisszentmikl6s, ca inacţionatori în contra lui 
Joan Zimermann şi consoţii ca inacţionaţi, pentru radiarea 
dreptului de ipotecă şi acc. a pus termin pentru sus- 
ceo^rea şi pertractarea în merit a procesului şi a pro
vocat părţile ca la 28 Februarie 1921 la orele 9 a. m. 
să se- prezinte în locul şi oficiul judecătoriei, iar toto
dată a numit pe seama inacţionaţilor cu locul ubicaţiunei 
necunoscut, ca curator pe advocatul Dr. Josif 'Filep din 
Radna. '  - • -

Judecătoria provoacă pe inacţionaţi ca în ziua şi 
ora susnumită să se prezinte în persoană, sau prin man
datarul autorizat, căci Ia caz contrar va interveni cura
torul denumit. —- Radna, la 6 Ianuarie 1921. Fogarassy 
m. p.j judecător.

Nr. C 1119/10—1920. ' • 557 1-1

Judecătoria de ocol Haţeg.

' ' Edict. ■

Judecătoria de ocol Haţeg publică, că afirmativ- 
s’ar fi perdut următorul document: .Chitanţa nentru 
înlocuirea corpanelor esmisă de Ministerul finanţelor al 
Reg. RomârV sub Nr. 128110 în valoare de 1881 Iei pe 
numele lui Marcu Theodosie junior, comerciant în Haţeg.
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In urma rugărei Iui Marcu Theodosle junior, pro
cedura pentru anularea documentului s’a pus în curgere, 
fa fconsecinţă provoacă pe posesorul documentului mai' 
sus descris că în . termin de un an socotit dela a treia 
publicare a acestui edict în Gazeta Ofieială din Cluj, să 
îl prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar şl la 

^  noua cerere a petentului, judecătoria după espirarea 
J  terminului spus, va enunţa acest document ca anulat.— 

Haţeg, la 10 Decemvrie 1920. Dr. Petru Comes m. p., 
judecător-şef. Gl 2188— 1920. 187 l-r-3

- Tribunalul Sibiiu. V

Publicaţiune de citaţie-;

- Tribunalul Sibiu anunţă, că în procesul reclamant 
Maria Banca născ. Giurca contra pârât Nicolae: Giur ca 
pentru recunoaşterea dreptului şi acc. â  fixat termin 
pentru dezbaterea vei bală şi învită părţile ca pe ziua de
26 Februarie 1921 orâ  9 dim. să se presinte înaintea 
acestui tribunal (strada Schewis Nr. 3/a etajul I, uşa 
Nr.43) totodată pe seama pârâtului Nicolae Giurca, a cărui 
domiciliu este necunoscut, a numit că curator pe Dr. 
Carol Gtindisch advocat în Sibiu..

Tribunalul învită pe pârât să se prezinte prin ad
vocatul, prp văzut cu procura, la ziua şi ora stabilită mai 
sus, pentrucă la din contra va fi reprezentat prin cura
torul' său. —  Sibiu, Ia 29 Noemvrie 1920. Dr. Carol 
Miiller, consilier la Curtea de Apel.

Nr. C. 1633—1920. 712 1—!1

Piîbîicaîiane.

Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii,1 
înaintată din partea Iui Ioana Maxim locuitor în Lancram 
pe baza §-lui 733 la art. de lege I din anul 1911 a 
întrodus în ziua da azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui 
loan M. Maxim fost locuitor în comuna Lancram, care 
de vreo 25‘ ani a emigrat Ia America de Nord şi acolo 
a murit în anul 1906 şi numeşte ca tutor pe seama 
dispărutului pe Dr. loan Fruma advocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pa dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, toto
dată să comunice şi. datele acelea, din cari se pote 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, peutrucă la' 
caz contrar, judecătoria după trecerea de trei luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treia oară în „Gazeta 
Oficială", va constata faptul de mort pe cale judecăto
rească.—  Sibiiu, la 29 Octomvrie' 1920. Dr. Carol 
Miiller m. p., consiliei.

Nr. 1453—1920. ~ 3458 1— 3

Tribunalul Târgul-Murăş.

PuMicaţiune.

Tribunalul Târgul-Mureş publică' că în urma ce- 
_ «rerii înaintată din partea Ileana Simon domiciliată în 

Târgul-Mureş în baza §-Iui 77,1 punctul b), legea XXXI 
. din arul 1894 cu ziua de azi a început procedura pentru 

statorirea cazului’ că Hajdu Simion fost domiciliat în 
Târgul-Mureş şi de prezent cu domiciliul necunoscut, 
a plecat din oraş la începutul anului 1916, în baza art. 
649 pr. civ. tribunalul a dispus de" curator pe dr, losif 
veress advocct din Târgul-Mureş.

Tribunalul somează pe părâtul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă să în
cunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul 
şi totodată să fiomunice şi datele acelea din cari s’ar 
putea constata fiinţa în viaţă a dispărutului, pentrucă în

caz contrar tribunalul după espirarea timpului de un an 
cumputat dela ziua ce urmat inserârei a dloua în Gazeta 
Oficială, amăsurat rezultatului procedurei de probare, ; 
va pronunţa judecătoreşte faptul desfacerii căsătoriei 
sale. — Târgul-Mureş, la 1 Noemvrie 1920. Ştefan 
Leott m. p., consilier. ■ '

Nr. C. 2126—1920. 174 1—2 ~

, Publicaţiune.

Tribunalul Târgul-Mureş în urma cererei făcută de 
Lufca Reghina Adalbert Oltean cu domiciliul în Reghinul- 
Săsesc şi reprezentată prin adv. Dr, loan Vescan, în conf. 
cu art. 77 al. b. din legea XXXI. din 1894 invită pe 
soţul său Adalbert Oltean fost cu ultimul domiciliu în 
Reghinul-Săsesc iar acum necunoscut, ca în decurs de 
un an dela publicarea a doua oară a presantei în „Gazeta 
Oficială" să restabileasca viaţa conjugală cu,soţia sa; la 
, ne-urmare tribunalul în urma acţiunei reclamantei va ho- 
tări asupra desîacerei aceste căsătorii. : . '

Tribunalul îl inviţă deasemenea de a-i face cunos- ’ 
cut domiciliul actual, căci la caz contrar, va fi reprezen- : 
tat la procesul ds desfacere a căsătoriei prin curatorul 
numit de tribunal, Dr. Aurel Baciu din Târgul-Mureş. '
—  Târgul Mureş, lâ 25 Decemvrie 1920. Muntean losif : 
m. p., jud. la tribunal. . > ,

Nr. C. 2397/1920. ‘ . 253 2-2

Tribunalul Ibaşfaiău. , ■

Publicaţiune.

In baza cererei petentului Domocos Steltz represen- 
tat prin advocatul Dr. Zikes Victor şi în vîrtutea pune» 
tulul b), din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribunalul 
invită pe' TorCît Rozâlia m. Stelta cu domiciliul necunos-, r 
cut, ca să restabilească su soţul său convieţuirea conju- . 
gală bazată re căsătoria celebrată înaintea ofiţerului 
stărei civile la U Ianuarie, în Cristur în anul 1892, în , ~ 
termin de un an socotit deja a două publicare în Gazeta 
Oficială, căci la dincontră, tribunalul va aduce hotărire 
definitivă asupra acţiunei da divorţ. '

Invită mai departe să încunoştinţeze tribunalul des
pre domiciluî său, căci la dincontră fără a mai fi citată, 
va fi representată prin advocatul Dr. Andreiu Szâva, 
numit de curator. — Ibaşfaiău, la 12 Iulie 1920. Dr. 
''Bocskor m,'p.,' judecător. •

Nr. C .,528/6-1916. ‘ 3792 1-2

Tribunalul Odorheiu•

\ Publicafiune. .

Tribunalul Odorheiu aduce Iacunoştinţă generală, 
cumcă conform §-lui 5 din lege VI., anul 1885 a 
ordonat sechestrare contra lui George Crăciun Sănta, 
domiciliatjin comuna Sz^kelyveczke, pe averea Iui imobilă 
din cartea funduară Nr. 886 a comunei Sz^kelyveczke,
— Odorheiu, la 6 Ianuarie 1921. Dr. Maximilian Glosz 
m. p., judec, de tribunal.

C. 701/3-1920. ____ : 625 1—2

' Publicaţiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă conform §-lui 8 din legea, XX., anul 1877 a . 
prelungit minoritatea lui Pap Mărton, de 24 ani, domi
ciliat în comuna Kobâtfalva, care minoritate s’a ridicat 
la valoare de drept prin sentinţa Nr, C; 521/2— 1920, 
în 7 Decemvrie 1920. — Odorheiu, la 26 Decemvrie
1920. Dr. Maxirnilm Glosz m. p,,. judec, de tribunal.

C. 521/3— 1920. 619 1— 1



1 1 Tribunalul Oradea-Mare:

• .Publicaţiune»
Tribunalul din Oradea-Mare face cunoscut, că în 

urnia cererei înotată în baza §. 749 a legei I.: 19U de 
către soţia lut George Kiss născ. Maria Zefer, locuitoare 
în Tarcea (crtsrcsa) a intentat în ziua de azi procedura 
pentru dovedirea faptului -morţii lui George Kiss, fost 
locuitor în Tarcea, decedat afirmative pe frontul italian, 
Doberd<5, Ia 23 Aug. 1916 şi a designat ca curator pentru 
afirmativul decedat pe Dr. Carol Papp, advocat locuitor 
în Oradea-Mare.

• - Tribunalul somează pe afirmativul decedat, precum 
şi, pe toţi acei, cari au cunoştinţă că dânsul trăieşte, ca 
să incunoştinţeze tribunalul sau curatorul designat despre 
aceasta, comunicând totodată datele din care se poata 
constata că afirmativul decedat trăieşte incă, căci îa caz 
contrar .tribunalul la 3 luni după publicarea a treia a 
acestui anunţ îa „Gazeta Oficială*, va constata moartea 
afirmativului decedat în urma procedurei probatorie, pe 
cale judecătorgacă. —  Oradea-Mare, la 28 Decemvrie 
J920. Keresztesy-m. p., jud. detribunal.

Nr. C. I. 5472/1920—1. , 298 2—3

■ . Poife llcatluns. '

, Tribunalul Oradea-Mare publică) că cu sentinţa Nr. ,
C. 1/ 4866/1920—2 ridicată la valoare de drept în 20 
Ianuarie 1.921, a ordonat încetarea curatelei a locuitoru
lui din Sechelhid Ioan Balogh. — Oradea-Mare, Ia 26 
Ianuarie 1921. Dr. îfednik m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 4866/1920-3, , 613 1-1

. Publicaţiune,
Tribunalul Oradea-Mare în urma ceţerei soţiei'Iul 

Iosif Kulfsâr domiciliată în comuna Oradea-Mare făcută 
în baza art. 733 legea I. 1911 prin advocatul Dr. Aurel 
Zigre din Oradea-Mare, întroduce în ziua de *zi proce
dura pentru declararea de mort a Iui Iosif Kulcsâr, fost 
cu domiciliu în comuna Marghita acum necunoscut, şi 
prin urmare pe seama dispărutului deleagă de curator pe 
Dr. Francisc T<5ih din Oradea-Mare.
- Totodată cheamă pe toţi aceia cari aa vreo cunoş- - 
tinţă despre dispărut, a comunica tribunalului sau curato
rului toate datele din cari s’ar stabili că dispărutul ar fi 
încă îa viaţă, pentrucă în lipsa.acestor date, după'espi- 
rarea a unui an socotit de la inserarea 3/a oară în Gazeta 
Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea- 
Mare, la 5 Noemvrie 1920. Dr. Virdnyi m. p.»yjud. de 
tribuna!. . Nr. 2670/3— 1920. . * 3595 1—3

' ' '' '■-'■'■■■ GAZETĂ

Publîcafluno.

;■ Tribunalul Oradea-Mare publică, că în procesuLrec- 
lamaut Văd. Ioan Csjjkle măr, Grigore Farkas născ. 
Floare Bragye coutra pârât Ioank Bank şi soţii pentru 
proprietate de imobile şi acc. a.fixat termeii pentru con
stituirea procesului, şi a provocat părţile, că în ziua de
10- Martie 1921 a. m. 9 oara să se înfăţişeze înaintea 
acestui tribunalul (Parcul Traian Nr. 10 etagiul II., sala 
Nr. 126) totodată pe seama Iui Ioaa Urs fost locuitor în 
Sebesujfalu, care de prezent se află în loc uecunoscut, a 
numit de curator pe advocatul Dr. Câmpian Augustin 
din Oradea-Mare. \

Tribunalul provoacă, pe Ioan Urs, că în ziua şi 
oara susmenţionată să se înfăţişeze asistat de advocat, 
căci Ia caz, contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. 
—• Oradea-Mare, Ia 17 Ianuarie 1921. Keresztesy m. p., 
jud. la trib.

I, 1876/20-918. 710 1-1
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Pabîicaţiiiîie,;

Tribunalul Oradea-Mar publică, că fo procesul rec-> 
Iamant Ana Borbdîy contra pârât Văd-Iul Florian Borbdly 
pentru staverirea 'dreptului de moştenire a fixat termen 
pentru constituirea procesului şi a provocat părţile, că In 
ziua de 14 Martie 1921 a. m. 9 oare să se înfăţişeze 
înaintea acestui tribunalul (Parcul Traian, Nr. 10 etagiul
11., cala Nr. 132) totodată pe seama erezilor cunoscuţi, 
care de. prezent se află îq loc necunoscut, a numit de 
curator pe advocatul Dr. Nicolae Turla din Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe pârât, ca în ziua şl oara 
susmenţi onată să se înfăţişeze asistat de advocat, căci Ia 
caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit..— 
Oradea-Mare, la 6 Februarie 1921. Dr. Virănyi m. p., 
jud. la trib. Nr. C, I. 431/1—921. 709 1—1

v  Tribunalul Satu-mare• . t

Publicaţiune de citare.
Tribunalul Satu-Mare publică, că în procesul inten

tat de reclamantul Petru Teremi contra pârâtului Ioan 
Szokolay pentru capitalul de 7699 lei 50 bani şl com- 
petiuţe, a fixat termin pentru constituirea procesului şi 
somează partidele ca să se presinte în 2 Martie 1921 a, 
m. Ia 9 oare în biroul oficiului (Str. Râk<5czi, palatul 
Tribunalului, etaj II; ̂ uşa Nr. 115) totodată pentru rep- 
resentarea pârâtului Ioan Szokolay» care se susţine în 
lor necunoscut, a denumit de curator pre advocatul Dr. 
M6r Stern, locuitor în Satu-Mare.

Judecătoria somează pe pârât, ca în ziua şi oara 
mai sus indicată să se presinte cu advocatul legalizat, 
căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul de
signat. ■— Salu-Mare, la 21 Ianuarie l92l. Csopey m. p.; 
jud. de tribunal.

; ■ Nr. C. 128/1921. _____ 655 1— 1

' Publicaţiune. : ' ■ -

Tribunalul regesc din Satu-Mare publică, că pe 
Grigor Mărcuţ locuitor în Căllneşti, tribunalul regesc 
din Satu-Mare cu seutinţa Nr. P.« 423/2—1920, ridicat 
la valoare da drept în 16 Novemvrie 1920 în baza 
punctului C. al § lui 28 Art. lege XX din anul 1887, 
î-a pus sub tutelă. — Satu-Mare, la 20 Decemvrie 1920.
— Ioan Csopey tn. p., cons. la curtea de Apel.
■ . ' .. 645 I— 1

-■ ' .Publicaţiune. , -

Tribunalul regese din Satu-Mare publica, că pe 
George Croian locuitor în Berteşoaia tribunalul regesc 
din Satu-Mare cu seutinţa Nr. P. 1822/2— 1920, ridicat 

,1a valoare; de drept în 8 Decemvrie 1920 în baza punc
tului C.'din § 28 act. lege XX din anul 1887, Ta pus 
sub tutelă. — Salu-Mare, la 20 Decemvrie 1920. Joan 
Csopey m. p., consilier la curtea da Apel. 

flr. P. 1822/3— 1920. . . ~ .646 1— 1

Tribunalul Dej.

-Edict.
Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată 

în baza §-lui 748 al art. de-lege 1. din anul 1911 .de 
petenţii soţia lui Dr. Emil Precup născută Aurelia Mihâli

• şi Semproniu Mihâli domiciliaţi în Gherla şi reprezen
taţi prin advocatul Dr. Romul Micşa în Dej, în ziua de 
azi a întrodus procedura pentru declararea de mort a 
afirmative dispărutului Dr. Tertulian Mihâli fost locuitor 
în Ciachi-Gârbou şi pe seama dispărutului a denumit de 
curator pe Dr. Eugen Schiiîimer advocat în Dej.

‘ ■ - ^
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Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
jjri au cunoştinţă despre împrejurarea, că dispărutul e 
U viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului sau cura* 
torului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se 
poate constata existenţa în viaţă a dispărutului, căci la 

k ţ contrar, după termenul de trei luni socotit dela ziua 
JVmează după publicarea a treia oră a acestui edict 
y,Gazeta Oficială", tribunalul pe dispărutul îi va dec- 
jrjde mort! —  Dej, la 31 Decemvrie 1920. Dr. loan 
Cârlan m. p.  ̂ judecător. . .

Kr. C. I. 1576/1920. 325 1—3

Tribunalul Deva. - 

Piîbilcaţîime. _ , . :

Preşedintele tribunalului Deva a numit pe Dşoara 
litfiţla Meţia de canceliştă auxiliară definitivă cu ziua 
de 1 Februarie 1921. Olaria m. p., preşedinte.
Kr. 1921. Pres. IV. Hz. 2. 638 1— 1

_ Publicare*

Preşedintele tribunalului Deva a numit cu ziua 
It 1 Februarie pe Dşoara Florlca Tâmaşia de can- 
dstâ auxiliară definitivă la tribunalul Deva. Olariu
3.p., preşedinte.
Nr. 1921. Pres. IV. Hu. 2. 673 I— 1

Edict.

Tribunalul face cunoscut, că în urma cererii înain
te in baza §-lui 748 din legea I. din 1911 deGurean 
llaria măr- Andrei Stan domiciliat în Salaşul superior 
pentru constatarea cazului de deces a lui. Andrei Stan 
tet domiciliat în Salaşul superior, afirmative decedat în 
Galiţia în 24 Noemvrie 1915, în ziua de azi a început 
procedura şi pe seama dispărutului designează ca curator 
|îDr. Arpad Laufer advocat în Deva. 
j r  Tribunalul Deva provoacă pe dispărut şi pe toţi 
«la, cari au cunoştinţă despre aflarea în viată a dis 
prutului să insinuie. tribunalului sau curatorului aflarea 
Ss viaţă a dispărutului, totodată se, comunice toate cele 
fete, din care s’ar putea constata aflarea„ în viaţă a 
Apărutului, căci la caz contrar tribunalul după espirarea 
tainului de 3 luni socotite, dela înserarea a treia 
i «cestuia Edict în „Gazeta Ofiqială* va constata în 
®d judiţiar cazul de deces, a dispărutului. -— Deva, fa 
13 Noemvrie 1920. Dr. Virgil Olaria m. p., preşedinte.

Nr. 1386/Î-—1920. .1 1 9  2—3

Tribunalul Bisiriţa.

Edict de publicare,

Tribunalul Bisiriţa aduce Ia cunoştinţă pe cale de 
Publicitate cumcă în urma petiţiei înaintate conform 
punctului 3 al §-ului 733 din art. de lege I, anul 1911 
ie reclamantul Bidner Sofia născ. Steiner, locuitor în 
j®ana Jad şi conform, declaraţiilor Iui Frilhm Andreas, 
Daca loan şi Fabi Iohann afirmativ decedat la 10 Dec,. 
W4 în lupta de lângă Piculiczky Prezmisel (Galiţia) 
^6 pentru apărarea intereselor lui dispărut ce denu- 

ca curator pe Dr. Knall Albert Edvocat în Bistriţa, 
In consecinţa tribunalul somează pe cel dispărut şi 

Jftoţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea în 
a dispărutului ca faptul acesta se-1 aducă la cu- 

Vşîinţă judecătoriei sau a curatorului denumit pentru 
'  itarea intereselor , acestuia - şi totodată să comunice 
«ate datele din cari s’ar putea constata aflarea în viaţă 
dispărutului, pentrucă Ia caz contrar după espirarea 

dinului defipt spre acest scop, conform alintai 3-lea

al §-uIui 748 din procedură civilă în trei (3) luni şl 
computat dela publicarea a treia (3) oare a acestui edict 
în „Gazeta Oficiala" a Consiliului Dirigent Român, di
spărutul va fi declarat judecătoreşte de mort.— Bistriţa,, 
la 20 Ianuar-1921. Regnean m. p. jiidecătan la tribunal. 

Nr. C.. 125— 1921. 472 1—3

Comisiunea de examinare pentru - magistraţi şi advocaţi. Cluj. ‘

Pablicsţiune.

Preşedintele comisiunei de axaminare pentru ma- 
pistraţi şi advocaţi Cluj face cunoscut, că pe baza de- 
creţului X. a Consiliului; Dirigent, respective ordonanţa 
Nr. 27— 1919, a Şef. Resort.de Justiţie, a liberat un.' 
atestat spre suplinirea diplomei originale — afirmativ 

‘ pierdute — advocatului Dr. Benjamin Botar, ' datată in 
Târgul Mureşului la 23 Septemvrie 1910 de comisiunea 
de examinare pentru advocaţi din Târgul-Murăşului. 
Atestatul ucesta însă J a  caz, cândforiginalul s’ar afla, 
jşi pierde valoarea. —  Cluj la 14 Februarie 1921. Dr. 
G. Vaindrişgm. p., preşedintele comisiunei de examinare 
pentru magistraţi si advocaţi. ,706 1— 1

Pubiicaţiune,
Preşedintele comisiunei de exaiinare pentru ţnagls- * 

traţi şi advocaţi Cluj face cunoscut  ̂ că pe baza decretului 
X. a Consiliului Dirigent resp. ordonanţa Nr. 27/1919 a 
Şef. Resort de Justiţie a liberat un atestat spre suplinirea 
diplomei originale- afirmativ pierdute- advocatului Dr. 
Dionisiu Sarcadi datată în Târgul-Murăşului, la 13 Sep
temvrie 1913 de comisiunea de examinare'pentru:advo
caţi din Târgul-Murăşului.  ̂ , - 

Atestatul acesta însă la caz, când originalul sar afla 

îşi pierde valoare. —  Cluj, ta 6 Ianuarie 192î. Dr. G. 
Kindris m. p., preşedintele comisiunei de examinare 
pentru magistraţi şi advocaţi Ciuj. - - 

Nr. 1— 1921. 707-1— 1

Publicatiune de licitaţie.

Subsemnatul delegat judiţiar, în baza art. 102 a 
'legii LX. dtn anul 1881 face cunoscut, că în urma deci
sului judecătoriei de ocol Târgul-Mureş dat sub Nrul 
3823—920 vor fi vândute prin licitaţie publică 2 trăsuri 
preţuite cu 7000 lei ş i cup rinse  prin execuţia de escor- 
tentare efectuită în 30 Decemvrie 1920 pentru suma 
■de 11500 Iei şi acc. în înteresul D'Iui Mateiu Pompeiu 
representat prin advocatul Dr. Lâzăr Citrom did 

Târgul-Mureş. ° -
In urma decisului judecătoriei de ocol Târgul- 

Mureş dat sub Nrul 48/2—92Î pentru efectuirea acestei 
licitaţii pentru 11500 lei pretenziune de capital, inte
resele acesteia de 5°/o socotitei dela 9 August 1920 şi 
pentru suma de 1091 lei 85 bani cheifueli de judecată • 
stabilite până acum de judecătorie, .se fixează termin de 
licitaţie pe ziua de 28 Februarie, 1921 p m. ikZ în 
oraşul Târgul-Mureş Piaţa Albina Nr. 24. Doritorii de 
a cumpăra sunt învitaţi Ia aceasta licitaţie cu observarea, 
că mişcătoarele pomeiite în înţălesul art. 107 şi 108 a 
legii LX. din anul 1881 se vor vinde coîitră plătirii în 
bani gata celui mai mult promiţător, şi în caz de nevoie 
chiar în sumă mai mică decât ceea de preţuire.

întrucât mişcătoarele destinate licitaţiei au fost 
prenotatefşi de alţii, cari şi-au câştigat drept de esconten
tare asupra acelora, licitaţia aceasta se ordonează, con
form art. 120 a legii LX. din 1881 şi în favorul acelora.
— TârguUMureş, la 8 Februarie 1921. Arnold Fejer. 
m. p., delegat jud. " ,

Nr, G ,,48/2—921. 070 1— î
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' 'Depozitul Regional de Subzistenta Sibiiu. .

Publicaţie de licitaţie.
Se aduce la cunoştinţă generală că în conformitate 

cu ordinul Corp. 7 Armată Serv. Intend. Nr. 40080 
din 1 Oct. 1920 şi Nr. 45932 din 25/1—1921, se va 
ţinea licitaţia publică pentru vânzarea cutiilor de tinichea 

- goale şi 759 litri drojdie de vin.

, Licitaţiunea se va ţinea în ziua Ide 2 Martie 1921 
Ia orele 9 dimineaţa în biroul Depozitului Regional de 
Subzistenţă al Corp. 7 Armată Sibiiu. Piaţa gărei (Lager- 
haus) îa conformitate cu art. 62—73 din legea conta
bilităţii publice a statului. , .

Cutiile şi drojdiile de vin. cari se vor vinde, se 
află depozitate Ia Depozitul susamintit în total ca 11000 
kgr. cutii de tinichea şl 759 litri drojdii de vin.

Amatorii pot vedea aceste cutii şl drojdii precum 
: şi caetul de sarcini în . ori ce zi de lucru între orele 

8—12 şi 15— 18.

I Oferenţi, cari. doresc a participa la licitaţie vor 
depune o garanţă de 2000 Iei pentru cutiile de tinichea 
şi 200 iei pentru drojdiile de vin. ■ 522 1—-1

Publicaţie d6 licitaţie.

Pe baza legei nouă de contabilitate art. 72—83 
pentru materialele necesari pe anul 192! la minele Ser
viciul Minelor Metalice a Statului din Săcărâmb: (Nagyag, 
judeţul Huedin), numitul serviciu publică licitaţiune care 
se va ţinea la 17 Martie 1921 la 3 oare d. a. în biroul 
serviciului suspumit.

Materialele necesare sunt următoarele : / 1 

/. MateriQle de uns şi arzătoare.

12000 kg. benzină (uşor) de motor, 600 kg. uleiu 
de maşină, 200 kg. uleiu de cilindru, 700 kg. unsoare 
ds car, 10000 kg. carbid, 2000 kg. petrol.

Publicaţie delîcilajie.
Subsemnatul esecutor al judecătoriei de ocol®.] 

bană din Cluj în senzul §  lui 102, art. LX. din 1881 pritt 
aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 d», 
sub Nr. 344 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj sîît 1̂ 
tuindu-se în 16 Iulie 1920 pentru suma de 500 ld 
acc. esecuţiunea de escontentare în favorul Iul Fran^ 
Tussai reprezentat prin advocatul Dr. Victor Molda% 
mişcătoarele cuprinse şi supracuprinse cu aceasta o» 
ziurie şi preţuite în 3500 lei şi anume 1 iapă cu mâm 
sa vor vinde prin licitaţia publică. Deci în urma decisu
lui de sub Nr.'2070/1920 al judecătoriei de ocol urban} 
din Cluj pentru încassarea pretenziunii de 500 lei capi
tal după aceasta interese şi' spesele de 645 lei stabil 
până aztăzi se defige terminul de licitaţie pe 26 Febru
arie 1921 la orele 11 a. m. în comuna Berind şi la aceea 
cumpărătorii se învită cu acea observare, că mişcătoare1* 
din sus în sejizul art. de lege LX. din 1881 §.107,. 
108 din partea celui mai sus, aceste mişcătoare se vot J 
vinde şi sub preţul estimat. _

întrucât mişcătoarele' licitande sunt cuprinse ... 
supracuprinse şi din partea, altor creditori şi aceştea şi. 
au câştigat drept de escontare asupra licitaţiei în seiijsl 
§-lui 129 art. LX. clin 1881, licitaţia se va efectua şiîo 
favorul lor. —1 Cluj, Ia 9 Februarie 1921. Petra Dm 
m, p., esecutor judecătoresc. . - 

Nr. 1/1921, . 666 H

II. Materiale explozibile.

3000 kg. dinamită Nr.*l., 3000 kg. praf explozibil, 
4070 buc. aprinzător (fitil), 20000 buc. capsule (lokupak).

III. Lemne de stejar.

V 1600 mt. lemne de . stejar pentru mină, 200 mt. 
lemne de stejar pentru bărdaş, 1350 buc. traverse de 
cale ferată, 900 buc. laţuri de stejar, 400. buc. scări 
ds mină. ■ -

IV. Lemne tăiate în ferestrău.

1100 buc. scânduri da brad 13—50’%., grosime,
f 1000 buc. laţuri de brad 50/25.*%», 200 buc. laţuri de 

brad 50/80%, 50000 buc. şindrilă-horgită.

m V. Alte materiale.

300 buc. sape de, mină, 200 buc. lămpi aciteline,
- 200 buc. pere de curăţit, 400 buc. gummă de lampă 

acetilenă, 2600 buc. arzător de lampă acetilenă, 300 kg. 
cuie de sârmă 70—100%, 200 .kg. cuie de şindrilă 
65%, 10000 buc. cuie furjate 80% , -2000 m. sărmă

. /telefonică ţinuit 2% , 2000 kg. ţiment,-10 kg. accid nit-
- ric (Idgenysav vegytlszta), 50 kg. plumb pentru încer

care (Villach! pr6ba 61om), 5 kg. accid muriatic (s6sav), 
80 buc. pile, 20 kg. sfoară de pachetat, 30 buc. perii 
de văruit, 30 buc. penel (ecset), 100 rri/2 carton gudronat 
(kâtrânyozott fedolemez), 10 kg. cuie, 30 kg. lumini, în 
ce priveşte procedura sunt. hotârîtoare punctele cuprinse 
în condiţii cari la cerere se trimit fie cărui. — Săcărâmb,
Ia 18 Ianuarie 1921. Serviciul Minelor -Metalice a Sta
tului. Şef administrativ Indescifrabil.

Nr. 46/1921 671 1—I

Publicaţie de licitaţie. x
Subsemnatul executor pe lângă judecătoria de octl 

urbană din Cluj în senzul §-iui din legea LX din ani 
1881 prin aceasta publică, că în urma decisului de stil) 
Nr. G. 7402—920 al judecătoriei-, de ocol urbană Cluj 
efeptuindu-se în 6 şi 7 Decemvrie 1920 pentru suma 
de 65,000 Iei şi acc. execuţiunea de escontare în favo
rul filiala „Albina* reprezentată prin advocatul dr. Ioacfe 
Toloiu, mişcătoarele cuprinse şi supracuprinse cu aceasta 
ocaziune şi preţuite în 95,000 lei şi anume: mobile,ca, 
porci, vite şi alte obiecta se vor vinde prin licitaţii 
publică. Deci în urma decisului de sub Nr. 7402—920 
al judecătoriei de ocol urbană din Cluj pentru incassa- 
rea prefenziuriei de 65,000 lei capital, interese dela 10 
August 1920 şi spesele în suma da 9438 Iei’ stabilite 
până astăzi, sâ defige «termenul de licitaţie pe ziua de 
3 Martia 1921 la orele 3 p. m. în hotarul Kajăat6, 
despre ceeace cumpărătorii şe înştiinţează cu acea ob
servare, ca- mişcăţoarele susamintite în senzul art, de 
lege LX din anul 1881, § §  107 şi 108 aceste mişcă
toare „se vor vinde şi sub preţul stabilit.

întrucât mişcătoarele "licitande sunt cuprinse şi 
supracuprinse din partea aitor creditori şi aceştia şi-aa 
câştigat drept de escontentare asupra licitaţiei în senzul 
§-lui 129 a iegei LX din 1881, llieitaţiaf ,se va efectua 
şi în favorul lor. ~  Cluj, Ia 8' Februarie 1921. Pelrn 
Denes executor judecătoresc.

Nr. 16-1921. \ 678 1-j

Publicaţie de licitaţie.
Subsemnatul delegat judiţiar a judecătoriei de ocol j 

Turda în senzul §-lui legii LX din anul 1881 prin acs*' 
sta public, că în urma decisului din anul 1920 de sub 
Nr. 2192/2 al judecătoriei de ocol Turda efectuindu-se 
în 27 Iulie 1920 pentru suma de 40,000 cor., adecă.
20,000 Iei şi acc. execuţiunea de escontentare în favo
rul „Marosvâsărhelyi takar^kpenztăr" societate anonim? 
repr. prin advocatul *Dr. Adalbert Nagy mişcătoarele 
cuprinse în suma de 17.400 Lei şi în valoarea aceasta, 

preţuit. . " •
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Pentru a cărei pretentiune de capital de 20.000 Lei,
«i 8°/° Interese socotite dela 14 Iulie 1920 şi, spesele 
statorite . de 1727 Lei şi 90 bani dela judecătorie, în 
urma decisului G. 2192/2—920, aceasta licitaţiune se va 

v fnea Ia 3 Martie 1921 Ia -oarele 10 a. ,m. în Feldiora 
locuinţa lui inctul cu  observarea, că mişcătoarele în 

£ffljs!esul art. 107 şi 108 a legii LX din 1881, se vor 
Vvinde contra plătirii în bani gată celui mal mult promi- 

f;r, şi în caz de nevoie, chiar îh suma mai mică decât 
ceea de preţuire. — Turda, la 31 Ianuarie 1921. 
Indescifrabil, delegat judecătoresc.

G. 2192/3—920. ' 686 1— 1

Publicaţie şi condiţii de licitaţie, r

Secţia cărţii funduare in cauza execuţionala a părţii 
urmăritoare Pavel Voda contra Iacob Bauman şi soţia 
Bisabeta Sindler ca parte urmărită la cererea părţii ur
măritoare în baza §§-lor 144,' 145 şi 147 ale Iegei LX 
din 1881, ordona Iicitaţiunea executorie pentru' încassa
rea pretensiunei de ,500 cor. capital şi dobânda 6 Ia 
suta începând cu ziua de 23 Octomvrie 1913, 106 cor. 
50 f. cheltuieli procesuale şi execuţionale, 67 lei 50 bani 
pentru cererea licitaţiunei prin aceasta stabilite, asupra 
imobilelor ouprinse în cărtea funduară Nr.- 425 comuna 
Satu-Mic înscrise ca proprietatea lui Iacob Baumann. şi 
soţia Elisabeta Sindler, aflătoare în teritoriul judecătoriei 
de ocol Lugoj, Nr. de ord. A. L. 1— 1 şi Nr. tqp. 696/3/b 

ji 706/21 /a, pădure cu preţul de strigare de 9500 lei.
Secţia Qărţii funduare fixează ziua de 30 Martie 

1921 la ora3şijum . p, m. pentru efectuarea licitaţiunei 
îa localul oficiului cărţii funduare, şi stabileşte condiţiile 
de licitaţie in baza Art. de lege LX, din 1881 § 150 în 
următorul mod: Imobilul emis licitaţiei n u  ss poate vinde 
tu un preţ mai mic de câts'doua-treimi ale preţului de 

\ strigare. (§ . 23 XLI 1908.) — Lugoj, la 15 Decemvrie 
1 1920. Dr. Kohănyi, m. p. jud. ■

Nr- 6832— 1920 o. f. v • 651 1— 1

Publicaţiune»

In execuţia ’ de „Bogârosi Takarekp&iztâr rt.“ îh 
calitate de creditor, contrai Iui Dusan Iosics şi soţia s’a 
născută Maria Binar debitori, pentru ’iirmărirea sumei de 
630 lei capital şi accesorii, secţia de carte funduară or
donă, executarea silită priti licitaţia publică, asupca imo
bilului debitorilor Dusan Iosics şi soţia sa Maria Binar, 
situat p« teritoriul judecătoriei şi trecut în cartea fun
duară Nr. 332 a comunei Gizellafalva, sub Nr. de ord. 
A i 1, şi sub Nr. top.- 142, cu o casă pe el cu Nr. 118, 
Intravilan în întindere de 272 O  m. p. - •

Preţul cu care începe Iicitaţiunea este de 2500 lei. 
Licitaţia va avea Ioc Ia Primăria comunei Gizellar 

falva, la oră 10 ţn ziua de 12 Martie 1921.
Vânzarea nu se"poate efectua sub un preţ mai mic 

de 2500 lej. ; *. ■' , v
Licitatorii trebue- s t depună la esmisul o cauţiune 

în numărar de 2o°/o din preţul de 2500 lei fixat, sau în , 
înscrisuri, conform art. 42 din legea LX 188?, sau re- 
cepisa de depunere a sumei, totodată vor semna con- 
diţkmile de licitaţie (art. 147, 150, 170 din legea LX 
1881. şi art. 21, din legea XL 1908).

Acel, care va oferi o sumă mai mare, decât cea 
fixată, şi cu va fi supralicitat, va fi obligat a complecta 
cauţiunea de 20% pentru întreaga sumă oferită (art. 25 
din legea XLI 1908,). — Recaş, Ia 26 Noemvrie 1920.

Simon m. p. judeţ- , ' j ,  - .
Nr. 2452— 1920. , 578 1—1

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul executor judecătoresc publică în vir 

tutea Art. 103 al Iegei LX. ex. 1881, că în baza în- 
cheierei Nr. 5819—1920 a Judecătoriei de Ocol Satu- 
Mare în favorul firmei: Szatmări Takarekp£nztâr Egye- 
stilet, Gazdasâgi es N^pbank soc. anom. repr. prin 
advocatul'Ştefan Cherecfreş, se vor vinde prin licitaţie 
publică obiectele de mai jos, secvestrate în ziua de 23 
Nov. -1920 pe cale executorie, ordonată contra alor Zelig 
Abrahâm şi soţii pentru suma de 10.000 Iei capital şi 
te. în valoarea de 15.000 lei şi anume: trăsură, cai şi vacă- 

Execuţia,ordonată cu încheierea Nr. 6529—-1920 G. 
î Judecătoriei, de Ocol Satu-Mara până Ia suma de
10.000 lei capital, 6°/0 dobândă dela 16 Iulie 1920, Vs 
taxa cambială precum si 877 lei 60 bani spese proce
suale deja statorite, se va ţinea în Satu-Mare, strada 
(fosta) Tâlt^s Nr. 21. în casa debitorului la 28 Februarie
1921, ora 10 din zi, la care termen doritorii de a cum
păra cu aceia observaţiune se învită.câ obiectele sus- 
wenîionate — . în conformitate cu dispoziîiunile Art. 107 
Şi IC8 a Iegei LX: ex. 1881 — se vor vinde pe lângă 

I plata în numerăr aceluia care dă mai mult, chiar şi pe
l lângă scăderea preuţlui estimat,
i  întrucât obiectele, ce urmează a se vinde Ia licitaţie 
jar fi secvestrate şi de alţii şi întrucât asupra acelora şi 
Nalţii ar poseda drept executoriu în virtutea Art. 120 al 
, kgei LX. ex. 1881 se ordonă şi în acestora interes. — 

Satu-Mare, 2 Februarie 1921- L. S. Executorul Judecă- 
•oriei de Ocol Satu-Mare: Alexauaru Farkas m. p.

Nr. 116—1921 exec. . 693-1— 1

; Anunţuri', admfaitetoţive» ■
1 Concurs. , ;

Pentru ocuparea postului de' secretar cercual în 
secretariatul Reciu şi Cărpinfş deschid concurs. , .

Reflectanţii să-şi înainteze carerile instruate cu 
documentele de qmlificaţle, prescrisă în ÂrU delege 
XX din 1900 şi una declaraţie despre limbele ce vorbesc, 
până ipdusive 1 Martie,Ja pretura plasei Mercurea.

^Emolumentele împreunate cu acest post sunt cele 
fixate" în Decretul C. D. Nr. XX şi pauşalele înşirate 
în statutele ds organizare a comunelor Reciu şi Cărpiniş.
—  Mercurea, la 1 Februarie 1921. Dr. Bruckner m. p.,

primpretor.’ ‘ , '
Nr. U 3~192Î>  ; 653 1— 1

' Concurs.
Pentru întregirea, posturilor de administrato'î şt 

controlor Ia spitalul „Sofia* din Sebeşul-săsesc-să es-- 
crie concurs şi se îndrumă reflectanţii să-şi înainteze 
cererile lor dimpreună cu dooumenleia ce posed la sub
semnatul până în 10 Martie 1921. — Sebeşul-săsesc, 
îa 3 Februarie 1921. Bumbea, primar.

Nr. 3335—920. V 711 1— 1

Concurs
Sunt vacante următoarele posturi de la depozitul 

centrat sanitar C luj: " , . '
1 farmacist-cu leafa fundamentală de 755 lei
2 farmacişti cu leafa fundamentală de 615 „
1 copist sau dactilografă cu leafa fundamentală 315 „
1 droghist cu leafa fundamentală 4» . _ . 540 n 
1 cassar B ' 540

Cererile vor fi înaintate deposifului cefîtral Sanitar 
în decurs de 20 zi’s de la publicarea concursului în 
„Monitorul Oficiul". ~  Cluj, Ia 1 Februarie 1921. In* 
spector general: Moldovan m. p. Şeful 'serviciului: (In
descifrabil) m, p. : - 7041— 1
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' . Registrul firmelor.
' * Tribunalul Oradea-Mare. T

: Cererea Iui Ludovic Zsîgmond si Mihai Adler domi
ciliaţi în Qradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

>  Deciziune.
Tribunalul admite cererea petentului şi îndrumă 

conducătorul registrului de firme, că pe pagina volumul 
VIII, val firmelor sociale să efectuească următoarea 
îndrumare: -

In rubrica să inducă numărul curent şi subnu- 
mărul firmei.

In rubrica îl. să inducă data şi numărul acestei 
:deciziuni.

In rubrica III. să inducă-textul firmei în următoarele: 
vZsigmond şi Adler Tecske,“ depozit de ghete şi mode 
bărbăteşti. ,

< In rubrica IV. să inducă: Depou principal Oradea» 
Mare. ■/ '

Rubrica V. se o lasă liberă.
In rubrica VI. să inducă: Această societate de căştig 

comun sa înfiinţat în 1920.- ‘
» Membrii ei sunt: Ludovic Zsigmond şi Mihai Adler 

comercianţi, domiciliaţi în Qradea-Mare, cari împreună 
reprezintă firma şi o semnează astfel, că sub textul 
firmei prescris, semnează pronumele lor..

Soiul firmei este, piele, ghete, rechisite panfofăreştl 
şi; galantarii bărbăteşti în mare şi mic.

In rubrica VII. să inducă numărul archivei. *
In rubrica VIII., efectuarea indrumărei să o semneze 

prin semnătura proprie. - ,'

Despre ce petentul pe lângă înmanuarea estrasului 
cu aceia provocare- se încunoştiinţeze, că aceia tradusă 
în limba română în Gazeta Oficială se o publice odată,' 
şi să arate adeca gazeta, care dovedeşte publicarea cu 
atât mai vârtos, pentru că judecătoria numa după publi
care consideră inducerea de valabilă, totodată î-1 admo- 
niază, că în. Viitor semnătură firmei conform indruraerei 
se o săvârşască. r • - .

Secretariatul General al Ministerului de Comerţ, 
Direcţiunea Financiară Oradea-Mare şi Camera de Comerţ, 
şi Industrie prin deciziunea.aceasta să înctraoştioţeze. — 
Oradea-Mare, la 22 Octomvrie 1920. Dr. L. Virdnyi, 
m. p., judecător de tribunal. ;

Cg. Nr. 493— 1920. ; *■ 4811— 1

Rugarea Tui Isac Mdzes dom. în Oradea Mare 
pentru înregistrarea firmei.

Decis. ; ...
Tribunalul admite cererea, şi îndrumă pe şeful în

registrărei firmelor, că în volumul Iii., pagina 368/a fir
melor Individuale, să întroducă următoare înregistrări:

In rubrica I. să întroducă numărul curent şi auxi- 
1 lor a firmei. - ,

In rubrica U. data şi"nu’mărul de înregistrare a 
decisului present,

In rubrica IIl  textul firmei în modul următor: „Isăc 
M<5zes“.

In rubrica IV. sediul principal: Oradea-Mare. 
la rubrica V.: Isac Mdzes domiciliat în Oradea- 

Mare, negustor-de pânzături, mărunţişuri, ţesături, manu
facturi, coloniale, delicatese şi alimentare en gros şi en 
detail.. /

Rubrica VI. Iasă în gol.
Iu rubrica Vil.'să întroducă numărul de archivă.
In rubrica. VIII. să recunoască înregistrarea, cu sem

nătură sa proprie. ^
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Despre aceasta petentul să instiiţează cu admoni. 
area că traducând în limba română să publice odată In 
Gazeta Oficială, şi exemplarul care dovedeşte publicarea 
să înainteze, căci judecătoria va socoti înregistrarea ca 
valabilă, numai după publicare. Totodată admoniaiă, $ 
în viitor va uza Ia afacerile comerciale, samnatura.h 
forma prezentată.

‘ Să Înştiinţează cu decisul prezent Consiliul Dir[-V 
gent şeful resortului de comerciu, direcţiunea financiară, 
camera de comerţ- şi industrie din Oradea-Mare. — Ora. 
dea Mare, la 22 Iulie 1920. Bela Gyenge m. p., jude
cător de tribunal referent.

Nr. Cg. 372/1— 1920. _____ 632 H

Raportul tiirecţiuHel Gerster Megyeri şi Szunyogh 
societate anonimă de c/âdfre prin care supune procesul 
verbal al adunărif generale ţinută în ziua de 30 Sep
temvrie 1920.

Hotărîre.
Tribunalul luând cunoştinţă de decisele cuprinse 

în procesul verbal al adunării generale arâtate înaintează 
aceasta cu anexele respective înregistratorului firmei 
spre depunere în dosierul de documente al firmelor cu 
aceia, că aceasta poate fi privită de orişicine.

Se ia la cunoştinţă că societatea "anonimi şi-a 
ridicat capitalul ei societar dela 1.200,000 coroane, 

r adică 600.000 lei Ia 3 000,000 de Iei şi că a modificat 
§ 4 al statulorîn urma căruia dă ordin înregistratorului 
al firmei ca să aplice îa codexul firmelor societăţii ur. 
mătoarele înregistrări: :

In rubrica'! să înregistreze Nr. curent şi Nr. po
stului sl firmei.

. Ifi rubrica II data şi Nr. ‘acestei hotărîri.»
In rubrica III să înregistreze-textul românesc al 

firmei astfel: „Gerster Megyeri şl Szunyogh societate 
anonimă de clădire. \

Rubrica IV şi V să se Iese liberă.
In rubrica VI să înregistreze: In adunarea generală 

care a avut în ziua de 30 Septemvrie 1920 §  4 al sta
tutelor s’a modificat în mod următor:

§  4. Capitalul societar al societăţii anonime este 
lei 3.000,000 (trei milioane) care se împarte în 15.000 
bucăţi de acţii de câte 200 lei valoare nominală. Capi
talul societar sa depus integral.

Rubrica Vil sâ se lese liberă. ■ . -
, 1 In rubrica VIII să se confirme aplicarea înregistră

rei prin iscălitura Iui proprie. — Oradea-Mare, la 27 
Ianuarie 1921. Dr. Kdlnal A. judec.

Nr. F. soc. 808/15-921: , . . 648 1-1

Tribunalul Cluj.

, Decis. -.'
In/urma cererfci prezentate tribunalul ordonă con

ducătorului registrului firmelor ca să introducă la firma 
„Banca Centrală pentru industrie şi comerţ societate pe 
acţii“ înregistrată la pag. 38 din tomul IX a Registrului 
firmelor comerciale sociale următoarele:

In rubrica 1 897/6.
„ » 2 30 Ianuarie 1921 F. 38/10— 1921 

Ct. 897. , 1
Rubrica 3 şl 4 rămân goale.
In rubrica 5 Dr. Sgiimbea.
In rubrica 6 Calitatea de director şi îndreptăţirea 

de a semna firma a lui Dr. Octavian Sgiimbea s'a 
înregistrat.

. Rubrica 7 şi,8 rămân goale. — Ciuj, la 30 Ianu
arie 1921. Dr. Dimitrie Toth m. p., /eferent.

Nr. F. 38/10 Ct. 897— 1951. ^ 589 l-rl
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Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 

firmelor individuale : Româneşte Simion Holzer, ungu
reşte: Holzer Simon, cu sediul principal în Budapesta 

i şi cu sucursala în Timişpara. , :
Proprietarul firmei este Alexandru Holzer, care 

7se ocupă cu comerciu industrial de croitor. ,
Procuror a firmei este Simeon-Holzer locuitor din 

Budapesta." • . - . ;
'Prin' armare . se somează petentul ca să publice 

înregistrarea aceasta în Gazeta Oficială şi într’un ter- 
nun de 40 zile să. înainteze acestui tribunal foaia, care 
va conţinea publicaiiunea ordonată. — Timişoara, la 26 
Ianuarie 1920. Dr. Paviovics m. p., consilier la curtea 
ds apel. "' ' :

Nr. Fi. 31-921. _ _ _  649 1— 1

Bela Rottmann şi văd. Roza Kende n. Nuszbaum 
societate comandită roagă înregistrarea firmei lor.

• Ordonanţă.
Se ordonă inscripţia celor următoare în registrul 

de firme individuale tom. IV, pag, 172: Aceasta firmă 
prin întrarea ca membru comanditor a văd. Roza Kende 
născ. Nuszbaum s’a transformat în societate comandită 
şi prin urmare a fost transf;rată în registrul de firme 
sociale, unde se ordonă inscripţia următoare: Româneşte 
Ma Rottmana, ungureşte: Rottman Bdla, cu sediul îu 
Timişoara. , ■ ; . --

Comanditul acestei societăţi în comandită e'Bela 
Rottmarn, iar comanditorul văduva Roza Kende născută 
Nuszbaum din Timişoara, care participă în comerciul 
comun cu suma de 30.000 lei. Firma se ocupă cu vânzarea 
de materie de văpsit, oleu, unt şi de producte chemice. 

Bela Rottman ca firmă individuală trebue să fie 
1 şters din registrul firmelor individuale. , 
p Se somează petentul,' ca să publice aceasta ordo- 
' nantă în Gaz=ta Oficială ori în Monitorul Oficial-şi să 

prezinte în termin de 60 zile foaia în care s’a publicat 
publicaţiunea ordonată. — Timişoara, Ia 4 Decemvrie 
1920. Dr. Pavlovici m. p.? consilier la curtea de apel. 

Nr. Ce. 2354/2-1920. 161 1— 1

Tribunalul Dej.

Hotărîre.. ■
Tribunalul ia la cunoştintă cu aprobare hotărîrile 

aduse în adunarea generală ordinară a societăţii comer
ciale „Kâpolnokmonostori Takardkp£nztâr“ ţinută în 1 
August 1920 şi indrumă conducătornl registrului fir
melor comerciale, ca processul verbal,-socotelile de pe 
anul 1920 să-le pune în archiva documentelor, iar gazeta 
cu care se dovedeşte publicarea convocatorului şi ă 
bilanţului să le pună în archiva scriptelor.

Totodată ca resolvire a acestui cereri se ordonează 
tnducerea în registrul firmelor asociate la firma „Kâpolnok
monostori takar£kp<Şnztâr r,-t.“ înregistrată în Tom. 1. 
pagina 209, că aceasta firmă în adunarea generală ţinută 
în Capolnic-Mănăstur, la 1 August 1920 şi-a modificat 
statutele fundamentale şi anume: §-ul ş-a înlocuit cu ur
mătorul text. __ .

i . Direcţinnea agendele societăţii Ie conduce în inte- 
\ iesul statutelor fundamentale şi exercitează toate drep
ţi turile aceeleia.
f  Direcţiunea consta cel puţin din 3 şl cel mult din 
i membrii, dintre cari adunarea generală pe, director îl 
1 alege pe viată, iar pe ceialalţi membrii pe 6 ani.

Cu înregistrarea şi publicarea ei legală se încredin
ţează conducătorul registrului firmelor comerciale.

Despre aceasta petentul se avizează cu aceea îndru
mare ca în termin de 8 zile se ceară ştergerea din re
gistru a membrilor direcţiunei, cari nu mai fungează îa 
aceasta caliiate şi să ceară înregistrarea membrilor, direc
ţiune! aleşi îa adunarea generală ţinută în 1 August 

',1920. .
Totodată, se provoacă petentul ca în termin de 3 

zile sub urmările execuţiei să'solvească în taxa publicării
50 Iei adecă Cincizeci lei la mâna prezidentului acestui 
tribunal. — Dej, la 9 Septemvrie 1920..Dr. Vaier Hango 
m. p., referent. .. • . .

Nr.H0/l0-r-l9l5,'. - 41 1— 1

Tribunalul Zălau* *

; Estract- , „ >

Din registrul firmelor individuale condus de tri
bunalul Zălau.. Tomnul Ii Pagina 42. 1.̂ Numărul curent 
al firmelor şi subnumărul 84/2. 2. Numărul şi data 
decisului de înregistrare: 16 Novemvrie 1920 Fi. - II 
84/3— 1920. 3. Textul din cuvânt în: cuvânt al firmei: 
„Mauritiu Katz prăvălie ds mode pentru dame şi mcde“.
4. Sediul este în Zălau. 5. Posesorul firmei este Mauriţiu 
Katz; locuitor îfl Zălau. ' . :

Petentul se idrumă cz în taxa publicării în termin 
,da 3 zile sob greutatea execuţiei să solvească la şeful 
biroului tribunalului din Z.ălau 40, adecă patruzeci lei.
—  Zălau, la 16 Novemvrie 1920. Zoltan Kapeller m. 
p., jud. la tribunal. -

. Nr, Find. II. 84/3— 1920. ; 3878 1— 1

_ /Decis. ;
*; Se ordoi>ă înregistrarea încetărei calităţii de membru 
în direcţiune şi a incelărei îndreptăţire! de a semna 
firma aiul Josif Gâl 'membru îa direcţiunea firmei 
„Selymesilosvai HitelszOvetkezet* înregistrată la pagina 
218 din tomul I a registrului firmelor sociale, mai de
parte se crdonă înregistrarea caljtăţei de membrii în 
direcţiune şi a îndreptăţirei de a semna pentru firmă a 
Iui Francisc Nămeţi membru în direcţiune. Zălau, Ia '
18 Novemvrie 1920. Zoltan Kapeller m . p., judecător 
lfr- tribunal. 3879 1— 1

- Estract

Din registrul firmelor societare condus de tribunalul. 
din Zălau. Tomul III. Pagina 239. 1. Numărul curent al 
firmelor şi subnumărul: 105/1. 2. Numărul şi data de
cisului de înregistrare: 11 Decemvrie 1920. Fsoc. III. 
105/1.'3. Textul din cuvânt în cuvânt al firmei: „Scă-' 
parea“ societate cooperativă de credit cu răspundere 
limitată. 4. Sediul este: Şoimuş: 5. Membrii direcţiunii: 
Ioan Csom<5ş, Ioan Şuteu, Gherasin Sav, Ioar^Tomuţ, 
Mihail Roman, Gheorghe Sav şi Vasile Chiş. Această 
societate s’a întemeiat pe baza statutelor primite în 
adunarea de constituire ţinută în Şoimuş, Ia 28 Noem
vrie 1920. — Zălau, la 11 Decemvrie 1920. Zoltan 
Kapeller m. p., judecător.

Nr. Fsoc. III. 105/1. • ^ 182 1—1

tribunalul Bistriţa.

■ i . Extras.:--'

Din registrul firmelor societare conduse de tribu
nalul din Bistriţa* 1. 120 12. 2. 15 Noemvrie 1920, Fi 
48/33— 1920. 3. Bistritzer Riemer-Assoziation, regist- 
rierte Genossenschaft mit bescluăkter ţlaftung, 4. Fotelep 
Bistrică. 5. Se Iasă goală. 6. Se înregistrează încetarea 
caracterului de,membru şi îndreptăţirea semnării firmei
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a membrului în direcţiune Traugoţt, Hiigel, mai departe 
numele firmei: „Bistrizer Riemer-Assozlation; registrierte 
Genossenschaft mit beschrânkter Haftung.“ Membri socie
tăţii sunt respunzători pentru afacerile firmei cu părtă- 
şireă lor. Scopul firmei este producerea şi vinderea tutu
ror soirilor de mărfuri de piele şi curele. Durata: nede
terminată. Pârtâşirea rnembrilor -este 500—50.000 de lei
7. Ct. 120.

Confirmăm, că prezentul extras corespunde celor 
întroduse î/i registrul firmelor societare condusa de tri
bunalul'din Bistriţă, tomul 11. pagina 117. —  Bistriţă, la
19 Noemvrie 1920. Dr .K lein m. p„ referent de firme, 
Im f  Kempel m. p., conducător da registru. 3893 1— 1

Tribanalu.1 Târgul-Murăş.

Cererea societăţei cooperative „Ceneşana“ din Ce- 
naşul de Câmpie pentru înregistrarea firmei şi statutelor 
în registrul societăţilor comerciale. .

■ ■ Deds. .

. Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistra-. 
rsa statutelor societăţei cu garanţă mărginită „Ceneşana* 
bancă populară societate cooperativă în Cenaşul de 
Câmpie" precum şi a firmei cu acelaş text şi a poziţiu
nilor de mai jos în registrul firmelor societăţilor comer
ciale şi îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor 
a executa aceasta şi a face publicaţia legală.

Aceasta cooperativă cu garanţă mărginită s’a în
fiinţat conform statutelor primite în adunarea generală 
de constituire ţinută în 2 Noemvrie 1920.

Sediul este: Cenaşul de,câmpie, judeţul Mureş- 
Turda. • - • i

Scopul societăţei este: -
a) De a promova spiritul de cruţare- fructificând 

şi plasând sigur economiile membrilor săi. -
^  De a ajuta gospodăriei şi profesiunii membrilor 

ei prin acordare de credite eftine.
c) De a procura societarilor pe bani gata orice 

articol» alimentare şi de îmbrăcăminte necesare gospo
dăriei, cum şi instrumente şi maşini trebuincioase prac- 
tlcărei profesiunei lor. _

d) De a desface în comun produsele membrilor şi 
a înlesni producţia, formând la nevoie grupuri de inte
rese dintre membrii sau încheind convenţii cu alte so
cietăţi. . :

fi) De a sădi şi întări între membri, prin educaţie 
cooperativă, spiritul de solidaritate şi prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.
Capitalul societar se formează din părţile sociale, 

"fiecare de 50 Iei vărsate de către membri. '
- Membrii societăţei cooperativa răspund pentru obli

gaţiunile societăţei în mod solidar, unul pentru altul până 
la de zece ori capitalul subscris. /

Consiliul de administraţie se compune din 9 mem
bri aleşi pe termin de trei ani de către adunarea gene
rală. Primii membrif ai consiliului de administraţie sunt: 
Alexandru Sândor St., Teofil Dicui, Alexandru Sândor 
V., Sândor I. Costan," loan Târnovean, Vasile Caluşeri, 
Alexa Bârdoşl, Teodor Dicui, Vasile Sabadi,- cari toţi 
sunt în drept de a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, câ 
sub firma scrisă, tipărită sau stampilată să iscălească 
doi membri ai consiliului de administraţie.

Publicaţiunile date în numele societăţii se vor pu
blica în ziarul „Ogorul* ce apare în Târgul-Mureş.

Despre efeptuirea înregistrărei se încunoştinţează pe 
lângă trimiterea a unei bucăţi statute, 1 bucată tabloul 
semnăturilor firmei şl 1 bucată proces verbal reclaman

tul cu aceia, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare li 
întreprinderea aceasta membrii consiliului de administra* 
ţie au a le face în forma identică cu semnătura firmei.

Totodată se îndrumă ca în curs de trei zile, sub 
urmări de execuţie, se solvească lâ acest tribunal 4 lei | 
spese de publicaţie. -- Târgul-Mureş, la 21 Decemi/nt 
1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judec, de tribuna^

Nr. Gt. I. 629— 1920. 133 1-1 |

Cererea societăţei cooperative „Susana“ din Susen 
pentru înregistrarea firmei, şi statutelor în registrul 
societăţilor comerciale; ' .

Decîs." > ■ ■'.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregist
rarea statutelor societăţei cu garanţă mărginită „Susaoa8 
bancă populară societate cooperativă în Suseni precum 
§I‘a firmei cu acelaş text si a poziţiunilor de mai jos 
în registrul firmelor societăţilor comerciale şi îndrumi 
pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta 
şi a face publicaţia legală. '

Aceasta cooperativă cu garanţă mărginită ş’a în
fiinţat conform statutelor primite în adunarea generală 
de constituire ţinută în Suseni Ia 24 Octomvrie 1920.

Sediul este: Suseni, judeţul Mureş-Turda.
Scopul societăţei . este: a) De a promova spiritul 

de cruţare, fructificând şi plasând sigur economiile 
membrilor săi. = : -

b) De a ajuta gospodăriei şi profesiunei membrilor 
ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societarilor pe bani gata orice 
articole alimentare şi de îmbrăcăminte necesare gospo
dăriei, cum şi instrumente şi maşini-trebuincioase prac* 
ticărei profesiunei lor.

d) De a desface în comun produse membrilor şi 
a înlesni producţia, formând la nevoe grupuri de interese 
dintre membrii, şau încheind convenţii cu alte societăţi,

e) De a sădi şi întări între membri prin educaţie 
cooperativă spiritul, de solidaritate şi prevedere.

Durata: pe timp nelimitat. ^
Capitalul societar se formează din părţile sociale, 

fiecare de 50 Lei vărsate de către membri.
, Membrii societăţei cooperative răspund pentru 

pbligaţiunile societăţei în mod solidăr, unul pentru altul, 
până ia de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administraţie se conpune din 9 membri 
aleşi pe termin de trei ani de către’ adunarea generală. 
Primii membrii a i ' consiliului de administraţie sunt: 
Victor Câmpean, Vasile Negrea I. Vasile, loan Butnariu, 
loan Cengher 1. D., loan Negrea ]. S., loan Demian, 
Iacob Trifu, Simion Borotea, George Butnariu cari toţi 
sunt în drept a semna firma,

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca 
sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscă
lească doi membri ai consiliului de administraţie.

Publicaţiunile date în numele societăţei s e  vor 
publica Jn ziarul „Ogorul" ce apare în Târgul-Mureş.

Despre efectuarea înregistrărei se încunoştiinţează 
pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tabloul 
semnăturilor firmei, şi 1 bucată proces-verbal reclaman
tul cu aceia,„ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la 

-întreprinderea aceasta membrii consiliului de administraţie 
au a Ie face în forma identică cu semnătura firmei.

Totodată se îndrumă, ca în curs de trei zile, sub 
urmări de execuţie să solvească la acest tribunal 4 Lei 
spese de publicaţie. —  Târgul-Mureş, lâ 21 Decemvrie 
1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judecător de trib.

Nr. 632/1— 1920. Ct. 128 1-1



Cererea societăţei cooperative, „Bradu* din Ibăneşti 
pentru înregistrarea firmei şi, statutelor în registrul 
societăţilor comerciale.

Decis.
Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregist

ra statutelor societăţei cu garanţă mărginită „Bradu“ 
/acea populară societate cooperativă în Ibăneşti pre- 
cum şi a firmei cu acelaş text şl a poziţiunilor de 
mai jos în registrul firmelor societăţilor comerciale şi 
îndrumă pe conducătorul de registru a firmeior a exe
cute aceasta şi a face publicaţie legală.

Aceasta cooperativă cu garanţă mărginită s’a' înfi
inţat conform statulelor primiţi în adunarea generală de 
constituire ţinuta în Ibăneşti la 3 Octomvrie 1920.

Sediul este: Ibăneşti, judeţul Muref-Turda.
Scopul societăţei este: a) De a promova spiritul 

ds cruţare, fructificând şi plasând sigur economiile mem- 
brilor săi. b) De a ajuta gospodăriei şi profesiunei membri
lor ei prin ‘ acordare de credite eftine. . ' 7

c) De â procura societarilor pe bani gata orice 
articole alimentare şi de îmbrăcăminte necesare gospo
dinei, cum şi instrumente şi maşini trebuincioase prac
ticării profesiunei'lor.

d) De a desface in comun produsele membrilor 
şi a înlesni producţia, formând la nevoe grupuri de in
terese (ttntre membrii, sau încheind convenţii cu alte so
cietăţi. e) De a sădi şi întări între membri, prin educaţie 
cooperativă, spiritul de solidaritate şi prevedere. /

Durata: pe timp nelimitat.
Capitalul societar se formează din părţile sociale, 

fiecare. de 50 lei vărsate de către membri.
Membrii societăţei cooperative răspund pentru ob

ligaţiunile societăţei în mod solidar, unul pentru- altul, 
până la de zece ori capitalul subscris. *

\ - Consiliul da administraţie se c o n p u n e  din 9 memb- 
k  aleşi pe termin de trei ani, de către adunarea gene- 
iiaiă. Primii membrii ai consiliului de administraţie sunt: 
Izidor Suciava, Vasile Mare, Dumitru Mateiu, Irirţiie Gliga, 
FloreaTodoran, Teodor Gliga, Ştefan Gliga, loan Todoran, 
loan Gliga cari toţi sunt în drept a semna firma.

. Pentru semnarea obligătorie a‘ . fir mei se cere, ca 
sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, sâ iscă
lească doi membri ai sonsiliului. de administraţie.

Publicaţiuniie date în numele societăţei Se vor pub
lica în ziarul „Ogorul" ce apare în Târgul-Mureş.

Despre efectuirea înregistrărei ss încunoştiinţează 
pe lângă trimiterea a Îmbucată statute, 1 bucată tabloul 
semnăturilor firmei, şi i  bucată proces verbal reclaman
tului cu aceia, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la 
Întreprinderea aceasta, membrii consiliului de adminis
traţie, au a le face în formă identică cu semnătura firme.

Totodată se îndrumă, ca în ctirs de trei zile, sub 
urmări de execuţie, să solvească la acest tribunal 4 lei 
spese de publicaţie. — Târgul-Mureş, Ia 21 Decemvrie 
1920. Dr: Ernest Lesnyovszky m. p., judecător de tri-' 
banal. Nr. Ct. 633/1— }920. 129 1— 1

. Cererea societăţei cooperative, „Unirea" din Po- 
fumbeni pentru înregistrarea firmei şi statutelor în re
gistrul societăţilor comeiciale.

V .'' Decis. , t .
Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregist

rarea statutelor societăţei cu garanţă mărginită „Unirea" 
banca populară societate cooperativă în Porumbeni 
precum şi ajirmei cu acelaş text şl a poziţiunilor de 
nai jos în' registrul firmelor societăţilor comerciale şi 
Îndrumă pe conducătorul de registru a,firmelor a executa 
aceasta şl a face publicaţie legală. • / , K

Aceasta cooperativă cu garanţă mărginită s’a înfi
inţat conform statutelor primite îri adunarea generală de 
constituire ţinută în Porumbeni la 8 Noemvrie 1920.

Sediul este: Porumbeni, jud. Mureş-Turda.,
Scopul societăţei este: a) De a promova spiritul 

de cruţare, fructificând şi plasând' sigur economiile 
membrilor săi, "

b) De a ajuta gospodăriei şi profesiunei membrilor 
ei prin şcordarede credite ieftine. * *

c) Da a procura societariior pe bani gata orice 
articol? alimentare şi de îmbrăcăminte necesare gospo- ■ 
dăriei, cum şi instrumente şi maşini trebuincioase prac
ticării profesiunei lor.

d) De a desface în comun produsele membrilor 
şi a înlesni producţia, formând la nevoe grupuri de 
interese dintre membrii, sau încheind coiivenţji cu alte 
societăţi.

e) De a sădiri întări între membri, prin educaţie 
cooperativă, spiritul de solidaritate şi prevedere.

Durata: pe,timp nelimitat.
Capitalul societar se'formează din părţile sociale, 

fiecare de 50 Iei vărsate de către membri.
Membri societăţei cooperative răspund pentru 

obligaţiunile societăţei în mod solidar, unul pentru altul, 
până.'lâ de zece ori capitalul subscris. ,

.-.Consiliul de administraţie se compune din 9 faembrii 
aleşi pe termin de trei ani, de către adunarea generală. 
Primii membrii al consiliului de administraţie sunt: 
T<5th Âron, Zolyomi Kăroly, Mann loan, Zoîyomi Antal, 
Moldovăn Mihâly, Kardos Daniel, Kerekes Dăniel, Zolyomi _ 
Ferenc, Kotora Izidor cari toţi sunt în drept a semna- 
firma. , ! - ■ -V

Pentru setnnarea obligătorie a firmei, se cere, ca 
sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscă
lească doi . membri ai consiliului de administraţie:

Publicaţiânile date în numele societăţei se vor 
publica în ziarul „Ogorul" ce apare în Târgul-Mureş.

Despre efectuirea înregistrărei se încunoştiinţează 
pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tablou! 
semnăturilor firmei, şi 1 bucată proces-verbal reclaman
tului cu aceia, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare 
la întreprinderea aceasta,, membrii consiliului de admi
nistraţie, au : a le face in formă identică cu semnătură 
firma. '

Totodată se îndrumă, că in curs de trei zile, sub 
urmări de execuţie, să solvească la acest tribunal 4 Iei 
spese de publicaţie. —  Târgul-Mureş, la 21 Decemvrie r
1920. Dr. Ernest Lesnyovszkym. p., jud. de tribunal. 

Nr. 634/1— 1920. Ct. - . :\.r. - -', :127 1— 1

Anunţuri particulare.
Publicare.

, Subsemnatul ştudent el Universităţii Cluj, pier* 
zăndu mi indexul il declar nul în mâinile cui se găseşte. 
Constantin Gavrilescu. 679 1—3

Publicate.

Brevetul industrial Nrul| A. 60/1897 pentru industria 
de friseur mi s’a pierdut. II declar de nulificat. Ialiu 
Molndr. ,, 666 1— 1

Publicatiune.

Fruchter Jănos pierzând brevetul Industrial cu Nrul 
327 din anul 1906 pentru meseria de tapiţer, îl declară 
de anulat.; 689 1— 1
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Ministerul instrucţiunii si al cultelor. Secretariatul general, Cluj. '■■■' ■ Declarare. ' ;

Hirsch Zsîgmond repăşind dela firma Vâradi 1 
Hirsch din Târgul-Mureş în luna Ianuarie 1921 şi) 
preluat toate . pretensiunile losif Văradi asupra sa, şi 
aduce .la, cunoştinţă tuturor celer interesaţi, că nu » 

nici 0 garanţie mai mnlt asupra mea.—  Mociu, 1 4 ^  
brrnrle i92l. Hirsch Zsigmond. 702 î—

- Publicare. , .

Liberându &e prin direcţiunea liceului „Traian Doda“ 
din Caransebeş lui Andreift Wehry la 25 Octomvrie 
1920 sub Nr. 134 duplicat' despre certificatul de mătu- 
ritate original de data 16 Aprilie 1917 Nr. 307 şi lui 
loan Muntean la 25 Ianuarie 1921 sub Nr. 288 duplicatul 
certificatufui de maturitate „■ original de data 25 Iunie 
1920 Nr. 765, ambele originale amintite mai sus se 

-j anulează. P. Secretar General: G. Precap m. p., directorul 
învăţăm, secundar.

Nr. 27346-1921 IV. ' 668 1— 1

, Publîcafutie.

Pierzând chitanţa despre 'de 40V0 Nr. 734,255 
valoarea 547 Iei, eliberată de Banca Centrală pe numei! 
Roştaş Petri, 0 declar fără valoare în mâna ori cui s’n 
găsi- — Cluj, la 4 Februar 1921. Roştaş Petru.

. ■ 703 H„Arieşana" institut de credit §i economii s. p. a. Turda."

Publieaţiimo.

In : urma fuzionării cu Banca Centrală pentru 
industrie şi comerţ, Cluj, recercăm-pe d. acţionari res
pective deţinători de acţii de a institutului, ca cel mult 
până Ia 1 Martie 1921 să-şi depună la caseria institu
tului acţiile şi declaraţia ce s’a trimis Ia adresa fiecăruia 
acţionar. ■■■

Acţiile ce . nu • s’ar depune până Ia data de mai 
sus nu vor benificla de drepturile cuvenite acţionarilor 
Băncii Centrale, Iar ca acţii de a Arieşenei vor înceta 
de a mai avea ceva valoare. —  Turda, la 13 Ianuarie 
1621. Direcţiunea. 517 1— 1

Publicare*

Subsemnatul declar, că am pierdut chitanţa de 4 
%  liberată de Banca Centrală din Cluj în 5-Septemyfi 
1920 sub Nr. 11 asupra unui bilet de 10,000 cor. Sei 
1006—54,145 pentru suma de 2000 lei pecareo dedt 
dc nulă şi fără valoare. —  Cluj, Ia l  Februarie 1921 
Samuel Heller. Cluj, str. Regina-Maria 6. 708 I-!

Publicsre»

Pier/ându mi-se diploma de medic, dată «sie unire 
sitatea din Budapesta la 16 Februarie 1914 0 declar 4 
nulă la oricine s’ar afla. ■— Braşov, la 26 Ianuarie 1921, 
Dr. Vintilă, medic. 699 1-1

. Publicaţiune.

Pierzând bonul sub Nr> 731,257 eliberat pe suma 
,.‘de lei lei 1200 de Banca Agrară pe numele Ioachim Mitter 

cu ocaslutieâ schimbării coroanelor, îl declar de anulat. 
Joachim Mitter. r  303 1— 1

Publicaţiune. \ '• V .

Pierzând Pasâportele liberate de Ministerul Jt 
Interne Secretariatul General din Cluj pe numele Boja 
Alexander N r.. 30441 şi Bojum Nândor Nr. 30842 ■! 1 
declară de anulat. —  Cluj, la 11 Februarie 1921.1 

Alexandru şl Nandor bojum. 684 1-3: ;î_. '.■•■•A Publicare..-' _ _

^ Permisele de birja Nrii 8/1, 28/1 şi 64/ ni-s’au 
pierdut. Le declarăm de anulate. George Birâ si George 
Iuliu Birâ. ' 661 1— 1

; Pablicaliune.x

DI. Goldman Mărton a prezentat în 2 Septemvri 
1920 spre schimb. 950 cor. a primit efectiv 300 lei, in 
despre restul de 175 lei î-s’a dat chitanţan Nr. 732,471, 
0 declară de anulată. Indescifrabil. 690 I—I

Publicare. ,

Chitanţa Nr. 751,237 eiiberată despre 40 procente 
â  coroanelor —  400 Iei —  prin banca „Economul* la 
9 Septemvrie 1920 pe numele ‘dr. Valeriu Mârcuş s’a 
pierdut. Se declară nimicită.' Proprietarul. 683 1— 1

Publicafiune.

Pierzând Certificatul Nr. 207— 1920 despre examr 
nul de specialitate pentru şcoli civile (mediii din ştiinţei 
matematică-fizică-chimie, eliberat de Comisia pentru trt 
minare a candidaţilor da profesori din Cluj, îl declar di 
nul în mâna oricui s’ar găsi. —  Nicolae Oşian.

698 H

Publicaţiune. . ,

Mi-s’a . furat: biletul de reformă, în care ăm fost 
reformat cu 20%, 0 legitimaţie şi cartea pentru depu- 

_ nerea armelor. Toate documentele acestea Ie declar de 
anulate. George Brîncovan, Iocuitor în Băbeni.

4030 1— 1
■ ' v  Publicare,

• Se anunţă că bonul Nr. 742792 pe numele nieu 

Dr. Tilea Livius de Lei 4363 (patrumiitreisuteşasezesif
trei) emisă de societatea anonimă „Cassa de păstrări
agrară din Târgul Mureş", care reprezintă cota de 40°/' 
la schimbul coroanelor l’am pierdut. In .consecinţă 1 
declar ca nul şi fără valoare. 685 I—J

Publicaţiane.

S’a furat dela proprietar în staţia Huedin chitanţa 
, Nr. 1, liberată Ia 2 Septemvrie 1920 din partea per- 

ceptoratului reg. din Huedin despre 1 (una) bancnotă de 
1000. coroane cu seria 04888 Nr, 1009. loan lmbre, 
primar. ~ 1— 1 Publicaţiune.

Etelca Gdbel şi-a pierdut indicele dela facultate» 
de medicină cu Nr. .95 din 29 I. 1921. Delaziua publl~ 
caţlunel este declarată nimicirea indicelui. 575 2 „

Declaraţie.

Brevetul de industrie eliberat de către autoritatea, 
industrială de I.-a înştanţă Ciuj în "ziua de 7 Iulie 1910 
sub Nrul 8486—1910 fk, pentru Friedrich Carol inginer, 
antreprenor de edificaţii în. beton şi beton armat, fiindcă 
s’a pierdut, îl declar de nevalabil. —  Cluj, la 31 Ianuarie 
1921. Ing. Carol Prledrich. 680 1—1

Publicare.

Declar de anulat caetul de cursuri (Indicele) origi
nal, care are Nrul 571 cu numele Steinberger Izido,', 
student în drept la Universitatea din Cluj. 570 2—3
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